

Dr. Starkné dr. Hatvani Edit a  
kőrösi VIII. számú háziiorvosi  
körzetben

6. oldal

Kicenzúrázták az Önkormányzati  
Hírekből Ábrahám Edit felajánlását

11. oldal

Nagykőrös és térsége / tabuk nélkül!

2015/42 - október 20.

Ára: 200 Ft

# HETI HÍREK

[www.hetihirek.hu](http://www.hetihirek.hu)

24 oldalon

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel



VI. Bátorító, figyelemfelkeltő séta Abonyban

23. oldal

Nagykőrösi Nosztalgia  
Klub Nagyvisnyón

2. oldal

A Jobb Nagykőrösért  
Egyesület

közleménye az október  
23-i városi ünnepségről

6. oldal

Interjú dr. Szenczi Árpád  
nagykőrösi dékán úrral

14. oldal

Fókuszban  
a kocséri fiatalok

16. oldal

Földművelésügyi  
miniszter sajtó-  
tájékoztatója Törtelen

17. oldal

Az Abonyi Birkózó  
Club Sportnapja

19. oldal

Önállóvá  
válhat Pest megye?

23. oldal

„Házhoz megy a ZENEDE”

2.



Körszínház Vecsésen

4.



Jászkarajenői Lovasnapok

21.



Fiatal Generáció: Tóth Csenge Piroska a nagykőrösi karatés

22. oldal

15042



9 771786 595004



# Ki hitte volna?



Azzal a vallomással kezdem: fogalmam nem volt miről fog szólni a „Házhoz megy a ZENEDE” címen reklámozott rendezvény. Mindenre gondoltam, de arra nem, hogy ilyen frappánsan, tömören, de mégis jellemzően be lehet mutatni a tánczenét, mint az úgynevezett „könyvzene” egyik – volt? – vállfaját.



Lévén magam is, kiskamasz-koromból a swing-korszak, a rock- and-roll, a soul, a jazz, és blues, a beat a spirituálé lelkes hallgatója. Néhány éve a nyugdíjas klubban, a Könyvtárban, a You Tube portálról „elcsent” számokból – Suba Csaba

segítségével! – összeállított egyveleggel szórakoztattam az arra fogékony idősebb korosztályt.

Nem gondoltam volna, hogy a mai, „ugri-bugri” zenén felnövekvő nemzedéket megéri az a fajta zene, amiről fentebb szó volt!



Pedig, mi az, hogy „megérintette”? Egyenest lázba hozta őket! Azokat a „tiniket”, aki koradélután megtöltötték a művház színháztermét.

Este hasonló tomboló siker volt a fellépőknek – Bordás József műsor-összeállító és –közlő, kis-, és nagydobos, Abebe Dániel Bebe énekes, Balogh Roland gitáros, Balogh Zoltán

zongora – akik valamennyi, az egymást váltó korok életérzésére hajzó hangzást, és ütemet igazi átéléssel játszották újra a későbbi korosztályok deresedő hajú jelenlétűinek.

Az összhatásban fontos szerepe volt a nagy átéléssel táncoló párosnak is.

Mindent összegezve: Kedves Ditta, ez valóban nagy ötlet volt! Ehhez kellene gratulálni valakinek az illetékesek köréből...

Nem a göngyölegtelep megvásárlásához!

Tóth Barna  
Fotó: Német Enikő



## Hetvenkedő 60-asok



Nagykőröst a Nostalgia Klub képviselte a Hontravel által szervezett Hetvenkedő Hatvanasok országos sorozatának Nagyvisnyói rendezvényén.

A 3 napos rendezvényre megérkezve szállásunkat elfoglaltuk a Bükki Nemzeti Park területén, csodálatos természeti környezetben található Nagyvisnyói Boróka táborban. Kis pihenő után indultunk a Dédesi várrom megtekintésére, mely a 13. században épült IV. Béla királysága idején közvetlenül a tatárok kivonulása után. Visszaérkezve a várból vendéglátóink meleg vacsorával vártak bennünket, majd kezdődött az éjfélig tartó zenés táncos ismerkedési est.

Másnap délelőtt ellátogattunk Magyarország egyik legszebb városába. Egerbe. Helyi idegenvezető kíséretében megtekintettük a várat, a bazilikát, a minaretet, majd utunk folytatásaként ellátogattunk az egri borvidék leghíresebb helyére a Szépasszony Völgyébe, ahol egy-egy pohár finom bor mellett megpihenhettünk. Vacsora után ismét zene, tánc éjfélig.

Harmadnap reggel indulás Szilvásváradra. Az erdei vasúttal végigtutajztunk a Szalajka völgyön, majd visszafelé gyalog jöve megcsodálhattuk az elénk táruló patakok, vízesések, pisztrángos tavak csodás látványát. Visszaérve a táborba 16 óraker kezdődött a Bográcsos főzőverseny, melyet a Nagykőrösi csapat nyert meg a bográcsban főzött lecsóval, valamint a szponzoraink által támogatott egyéb Nagykőrösre jellemző étkekkel és nem utolsó sorban az izléses terítéssel! Csapatunk másik része a főzéssel egy időben megrendezett ügyességi és szellemi vetélkedőn vett részt.

Ezúton is köszönjük szponzorainknak a segítségét, elsősorban főszponzorunknak a BONDUELLE-nek, de hálásan köszönjük a segítséget a DÓNÁTH HÚS-nak, VARGA péknek, SZABÓ BALÁZS pipagyártónak, KUSTÁR TAMÁS vállalkozónak, JÁRVÁS ZOLTÁN vállalkozónak, KASZAP BT-nek, CELSIUS PLESSZ KFT-nek és nem utolsó sorban a NAGYKŐRÖSI ÖNKORMÁNYZAT - nak !

Lejegyezte: Turkevi Antal



Kecskeméti Konzerv Kft. felvételt hirdet az alábbi állásra

### Esztergályos

Hasonló területen szerzett szakmai tapasztalat előnyt jelent, 3 műszakos munkarend vállalása alapfeltétel.

Pályázatokat az  
[i.farkas@kkkft.hu](mailto:i.farkas@kkkft.hu)

# Notesz



Legutóbb, amikor TV-híradó közvetítést néztem a parlamentből, megdöbbenve tapasztaltam, hogy Lázár János miniszterelnökséget vezető miniszter a következő kijelentést tette az állami föld vagyonnal kapcsolatban: „Amikor szocialista kormány van, akkor a szocialista menedzsment lopja

szét, amikor fideszes kormány van, akkor meg a fideszes menedzsment lopja szét!”

Hát így állunk! Lopikálunk, lopikálunk! Lényeg az, hogy párt-színekben! Egyébként Lázár Úr ezt a mondatot érvként kívánta elmondani, amellet, hogy nem érdemes a földeket állami tulajdonban tartani, mert azt előbb-utóbb ellopják, ezért célszerű azokat árverésen értékesíteni, valódi áron! Hogy aztán ez az árverés valódi-e, az már megint más lapra tartozik! Az ellenzéki kis pártok tiltakoznak az állami földárverések ellen, mert azt az állami vagyon elherdálásának, és a helyben lakók kisémmizésének tekintik...

Persze lopás és lopás között különbség van! Ha az ember egyénilleg lop, akkor kemény börtönbüntetés jár érte: lásd a „szocialista” Zuchslag János vesszőfutását, aki úgymond 72 millió forintot lopott. De meg is kapta érte a magáét: több évig börtönben ült! A tanú című film jut eszembe, hiába, statuálni azt tudni kell!

**Már akkor is hallatszottak olyan hangok, hogy ez olyan általánosan bevett gyakorlat a nagy pártok között, mely szerint: aki uralmon van az többet lop, aki meg éppen nincs kormányon, az kevesebb húst lothat a húsos fazék-ból...**

Aki meg ezt a szabályt megszegi, az úgy jár, mint Zuchslag. Csak mellékesen jegyzendő meg, hogy annak a jó 70 millió forint összegnek a nagy részét Zuchslag megtérítette...

De ez már akkor sem számított, mert a bűnösnek nincs kegyelem!

Aki viszont párt mezben focizik, annál nem probléma, hogy a saját házáig vezető aszfalt utat készített közpénzből, vagy nyakra-főre – ismeretlen forrásból – utakat épített a városban, véletlenül éppen az önkormányzati választások előtt, javítva ezzel megválasztási pozícióját.

Divat ma a zártkörű, - verseny nélküli - közbeszerzéseket meghirdetni, és divat az is, hogy a megvalósítandó programot 150 millió alá kell szorítani – akár a program felszeletelése árán is – csak hogy meg legyen a „törvényi alapja” a zártkörűségnek! Hiszen a törvény szerint 150 millió forintos projekt esetében nem kell nyílt pályázatot kiírni!

Persze ha túl zártkörűre sikerül a pályázat, akkor még ebben az unortodoxiában is előfordulhat, hogy zárt helyen találja magát a pályázat kiírója, és még a pályázó is.

Divat ma a keményen dolgozó kisemberek pénzét behajtani, házukra jelzalogot kivetni, ha nem tudják kifizetni a városatyák által megálmodott, ilyen vagy olyan programok saját pályázati erőhöz szükséges lakossági adakozását!

Nem hiszem egyébként, visszatérve a föld problémára, hogy az állami tulajdon az a tulajdon, amely senkinek sem a tulajdona, és ezért eleve szétlopásra van kárthatva...

Régen beszéltek váltógazdálkodásról is, amikor – amerikai példát alapul véve – két nagy párt váltja egymást a kormányzati pozícióban. Magyarország kis ország, és persze kevés emberrel kell tárgyalni, hogy a „váltógazdálkodás” valójában ne váltógazdálkodás legyen, hanem egy olyan gazdaságpolitikának a folytatása, amikor - mindenki, aki párt-színekben politizál - ezekben a pártokban, „jól jár”!

Szomorú az egészben csak az, hogy ezt nyilvános ülésen egy hivatalban lévő miniszter ma már kimondhatja arcpirulás nélkül, hogy: „úgy is szétlopják”! Ha ez vallomás, akkor tényleg sokkal rosszabbul állunk, mint ahogyan ezt gondolnánk: úgy anyagilag, de még inkább erkölcsileg...

Nem akarom azt hinni, hogy a nagy pártok tartópillérei annak az országos korrupciónak, melyet úgy immel-ámmal „üldöz” a mindenkori hatalom!

Mert Magyarország többet érdemelne!

Ábrahám

## Élmények a bevásárló szalag mellett...

Sok érdekes dolog történik a bevásárló központok, raktárházak bevásárló szalagjainál, ruha, ahogy mondják még, a kassza szalagjainál.

Először is, az emberek a vásárolt holmit próbálják a legkisebb helyre összeszorítani, előre tolni a szalagon. Érthetetlen, hiszen a szalag előre megy, és mire a pénztáros leszed minden árut, a teljes szalag áll a mögöttük álló, vagy állók rendelkezésére. Bizonyára jó benyomást akarnak kelteni a többi vásárlóban.

Az is látható, ha egy kis darab szabad szalag megjelenik előttük, rögtön pakolni kezdenek. Ezért neked mindig a szalag végére kell raknod az árut, mert ha van egy kis szabad hely, a mögötted lévő odapakol, a szalag meg megy előre, eléd hozza a mögötted lévő áruját, és te már nem tudsz hova pakolni. Igen kellemetlen elmagyarázni neki, hogy 20 centinél lásson már tovább, és vegye észre, hogy te még nem fejezted be a pakolást...

Egy nagy bevásárló központban a mögöttem álló testes aszszonyság, minden jelzés nélkül előre tolt a dolgaimat, hogy ő tudjon pakolni. Hiába magyaráztam, hogy előbb-utóbb az egész szalag a rendelkezésére

áll, ő csak tolt az árut. Némi szóváltás alakult ki köztünk, ami abban érte el csúcspontját, hogy megérdeklődtem halála tervezett időpontját. Nagyon rosszul esett neki...

Néha a gyerekekkel van baj. Egyszer mögém került egy anyuka hiperaktív kisfiával. Más dolga nem lévén, a fiúcska tologatni, piszkálgatni kezdte a vásárolt áruimat. Szóltam az anyukának, hogy figyelmesse a fiúcskát, hogy ez nem illik. Ugye nem lett semmi baja a sárgarépjának, kérdezte gúnyosan. Megnyugtattam, hogy nem, de hát az elvek. Egyébként, meg nagyon udvariatlanul beszélt velem, közölte, orrát felhúzza. Hogy kellett volna szólnom? - kérdeztem. Azt kellett volna mondanom, hogy asszonyom, biztos elkerüli a figyelmét, de gyermeke piszkálja a répámat. No, akkor meg azon bosszankodna most, hogy mit mondok én önnek, válaszoltam, és a vita abbamaradt mintha elvágták volna. Valami derenghetett neki.

Hát ilyenek vagyunk mi magyarok, mindig sietünk, s bár mindig utoljára érünk oda a forgóajtóhoz, a végén mégis csak elsőként akarunk kijönni a túldoldalon!

Kocinkó

## Egy migráns vicc, amely nem is olyan vicces...

Az Iszlám Állam harcosai megállítanak egy autót, benne egy családdal.

- Mi a vallásuk? - kérdezi az igazoltató katona.

- Muszlim! - válaszolja a férj.

- Idézzen valamit a Koránból! - mire a férj mond egy idézetet.

- Énekeljen valamit a Koránból! - mire a férj énekel.

Ezután útjukra engedik őket, és a feleség a kocsiiban leteremti a férjre:

- Hogy tehetted ezt, hiszen katolikusok vagyunk, s a Bibliából idéztél, abból is énekelteél, s mi lett volna, ha észreveszik, a családukkal?

Mire a férj:

- Ha ismernék a Koránt, nem tenékné azt, amit tesznek...

## Kemény mondatok...

Lázár János miniszterelnökséget vezető miniszter mondta a minap, a parlament szakbizottsági ülésén: „Régen a szocialista kormányok alatt az MSZP-sek

lopták a földvagyont, most meg a Fidesz kormány alatt a fideszesek!” - ez aztán az egyenes beszéd, ami önmagáért beszél! És még be is vallják...

**Az ötös lottó heti nyerőszámai:**  
2; 5; 17; 24; 72

**A hatos lottó heti nyerőszámai:**  
10; 18; 21; 28; 32; 41



# Közel 700.000.-Ft a templomépítésre a nagykőrösi telephelyű Körtánc Egyesületnek – Körtánc Háznak köszönhetően

A Vecsési Evangélikus Egyházközség régi álma, hogy a meglévő templomot – mely inkább gyülekezeti teremnek



mondható mérete és kialakítása alapján - átalakítsa, bővítse. Istennek legyen hála, ma már igen sokszor okoz gondot az Istentiszteleten a helykérdés.



Most a pályázati rendszernek, az Egyháznak, és sok jó szándékú, segítőkész embernek a felajánlása alapján elérhetővé válhat mindaz, ami eddig csak vágy volt. Komoly összeg áll már rendelkezésünkre, ám a teljes kivitelezéshez még mindig kevés. Éppen ezért a templomépítés támogatására kulturális napot rendeztünk 2015. október 17-én. **Erre az alkalomra a „koronát” a Körtánc Háza előadása az Örült nők ketrece helyezte fel. Az előadásra közel 300 jegy kelt el, és a bevétel teljes összegét az Egyesület, a társulat tagjai felajánlották a gyülekezetnek!**

**Amikor, ezt a darabot én 2014. novemberben megénelem Nagykőrösön, már**

**akkor megfogalmazódott bennem, hogy a keresztyén embereknek ezt látni kellene.** Nem véletlen tehát, hogy a Körtánc Háza vezetését kértem fel az adománygyűjtő kulturális napunkra. A következő igéket teszi elevénné a darab és tanít bennünket:

„De ha személyválogatók vagytok, vétkeztek, elmarasztaltatva a törvény által, mint annak megrottói.” //Jakab levél 2:9/ A darab egy létező jelenséget (a homoszexualitás) jár körül. Azt mutatja be hol a nevetéstől, hol a döbbenettől könnyfakasztó formában, hogy milyen helyzetekkel kell szembenéznie egy mássággal élő embernek, illetve családjának, barátainak. Nekünk keresztyéneknek ismernünk kell a másságot, a devianciákat, a normalitástól bármilyen módon eltérőt, hiszen pontosan ezen a területen van feladatunk!

„Aki közületek nem bűnös, az vessé rá először a követ.” //János 8:4/ Ne legyünk képmutatók! Hány keresztyén családban megtalálhatók ma is azok a bűnök, melyekért másokat megszólunk (házasságtörés, alkoholizmus, gőg, büszkeség, stb.). Léteznek,



csak jól el vannak rejtve. Ne tegyünk tehát úgy, mintha mi jobbak lennénk bárkinél! Ráadásul a keresztyénységben belül is létezik homoszexualitás! Valamit kellene is kezdeni vele!

„Jézus pedig ezt hallva, mondta nekik: Nem az egészségeseknek van szüksége orvosra, hanem a betegeknek.” // Máté Evangéliuma 9:12/ Hol vannak a templomainkból a hajléktalanok, a bűnözők, a prostituáltak, az ateisták, stb.? Erre felelnünk kell személy szerint mindnyájunknak.

„Ne ítéletek, hogy ne ítéltessetek.” Máté Evangéliuma 7:1/ Úgy gondolom, hogy ehhez nincs mit hozzáfűzni.

**Köszönöm tehát a nagykőrösi telephelyű Körtánc Egyesületnek – Körtánc Háznak, hogy kimagasló színvonalú produkciójuk-**

**kal hozzájárultak a Vecsési Evangélikus Egyházközség templomának építéséhez, valamint keresztyén hitünk gyakorlásához!**

Erős vár a mi Istenünk!  
Heinemann Ildikó  
Vecsési Evangélikus Egyházközség lelkesze



## Budai Zoltán ezüstérmes



Orosházán rendezték a diák I.-es korcsoport (2003-2002) szabadfogású rangsorversenyét, ahol 13 súlycsoportban 203 induló volt köztük két nagykőrösi, Budai Zoltán és Fehér Marcell.



A verseny rosszul indult, hiszen Zoltán nem tudta hozni a súlyát és 69 kg helyett 76 kg-ban

kellett indulnia. Szerencsére a sors visszaadott valamit versenyzőnknek, mert igen jó lett a sorsolása. A legjobb 8 közt kezdte meg a versenyt és két tus győzelemmel bejutott a döntőbe, ahol már sajnos elfogyott a lőpor és végül a 2. helyen végzett. Másik versenyzőnk Fehér Marcell 85 kg-ban lépett szőnyegre. Neki már a 8-ba kerülésért is birkóznia kellett, ahol a későbbi aranyérmestől vereséget szenvedett, de így vigaszágra került. A vigaszágon az első meccsét tussal nyerte, majd a másodikon sajnos szinte magát verte meg annyira szeretett volna győzni, így végül a 7. helyen végzett.

Forrás: Nagykőrösi Birkózó szakosztály

# Milyen ország is vagyunk mi?



**Magyarország XX. századbeli történelme azt mutatja, hogy a magyarok gyorsan változtatnak véleményét, politikai irányzatot, nagy áldozatokkal, de minden lelkiismeret-furdalás nélkül.**

Gondoljuk csak meg, az első világháborúba önként és dalolva mentünk, mint az osztrák-magyar monarchia egyik legnagyobb állama. A jó négy évig tartó iszonyatos háború sarkából fordította ki az országot. Hirtelen lett itt 133 napig tartó szovjet-típusú tanácsköztársaság vörös terrorral, bőrkabátos Lenin-fiúkkal. (Megjegyzendő, hogy a világ második kommunista állama a Szovjetunió után mi, magyarok lettünk!) Majd következett a fehérterror, Trianon, és a Horthy-féle csonka Magyarország! Az ország területének kétharmada elveszett!

A Horthy-féle úri Magyarország revansot akart venni mind ezekért, és hazánkat már ott találjuk - röpké hús év után - a hitleri Németország hithű csatlósaként a második világháborúban...

Don-kanyar, a második magyar hadsereg pusztulása, a Holokausztban való aktív magyar közreműködés, majd a szovjet megszállás...

Rákosi Mátyás az '50-es évek elejére magához ragadja a hatalmat, és - orosz szuronyokon - létrehozza a kommunista Magyarországot. Ezt követően ismét jön a fordulat, azaz az '56-os forradalom, melynek leverése után pedig a kemény baloldali diktatúra...

**Ne feledjük, majd háromszázezer ember hagyja el az országot, és tumbol a terror, a megtorlás, melynek áldozatai Nagy Imre, a forradalom miniszterelnöke és társai, továbbá több száz forradalmár...**

A '60-as évek végére viszont már gazdasági reformot vezet be Kádár János, és konszolidálja gazdaságilag és politikailag az országot. A konszolidáció oly jól sikerül, hogy szinte a Nyugat kedvencei lettünk: hiszen lehetett gmk-ni, háztájizni, de még Nyugatra is utazni! A ká-

dári politika és az ország arculta ezért egyet jelentett a külföld szemében, főleg a '80-as évek közepére...

A magyar kisember viszont tulajdonképpen szenvedett ettől a rendszertől, de belátta, hogy ennél pillanatnyilag nem lehet jobb neki a két világrendszer egyezsége miatt: melynek értelmében mi, magyarok a keleti blokkba, azaz a szovjet megszállási zónába tartoztunk...

A magyar ember mindeközben vállalkozó szellemű, és gondolkodó, de közben a kor szelleme szerint civilizált is volt, és óhajtotta az igazi demokráciát!

1989-ben, Nagy Imre temetésével, és az NDK-s menekültek kiengedésével, valamint a román forradalom támogatásával ezt bizonyítottuk is!

Hazánkban a demokrácia gazdasági alapját jelentő piacgazdaság gyorsan kialakult. Ennek ellenére, hogy a kádári rendszer szétesett, hazánknak ennek ellenére mégis óriási nemzetközi presztízse volt: már-már Nyugatnak számítottunk a legvidámabb barakkunkkal, a szabad világ szemében.

Az első nemzetközi presztízvesztést akkor szenvedtük el, amikor 2001-ben a new-yorki ikertornyok terrortámadását éppen az Orbán-kormány nem ítélte el, és nem fejezte ki együttérzését az amerikaiakkal.

Sőt, Csurka István, az akkori MIÉP-es elnök viszont kifejezetten büntetésnek nevezte a terrortámadást az amerikai adminisztrációval szemben. Ezt, mármint ezt a kormányzati közönyt és szélsőjobboldali kárörvendést a Bush-kormányzat sohasem bocsátotta meg Magyarországnak.

Ezt követően jött 2006-ban a Gyurcsány-beszéd, amely megkérdőjelezte a belpolitika hitelességét, mire a jobboldali válasz a Tv-székház felgyújtása, és Budapest szétverése volt...

**A világ számára világossá vált, hogy ez a kis élenjáró, tehetséges ország, egyszerűen megőrült, hiszen leért a normális politizálás útjáról: nem a parlamentben oldják meg az ország problémáit, hanem ezzel a csőcselék „próbálkozik” az utcán. A forradalom ötvenedik évfordulójára érkező külföldi vendégek mindent láttak, és úgy érezték ma g u k a t,**

**mintha egy ostromlott városban lettek volna...**

Innen számítható az ország morális leépülése, mely 2010-re, Orbán hatalomra jutásával csak tovább folytatódott, és legitimálódott: unortodox gazdaságpolitika, és illiberális demokrácia.

Ma a magyar nép ismét csatlódott, úgymond a demokráciában, nem véve észre azt, hogy ez az orbáni rendszer már régen nem a nyugati típusú demokrácia...

Orbán álnokul, és ügyesen kihasználta a migrációs problémát: sikerült hatalmát megerősítenie belpolitikailag, a külföld szemében viszont mi lettünk a fekete bárány a humanitárius világ szemében.

A mi tragédiánk ma éppen az, hogy minél nagyobb sikere van Orbánnak a szlovákok, a csehek, és a bajorok szemében a migrációs kérdésben, Európa annál veszélyesebbnek tart bennünket a közösség fenntartása szempontjából.

A tőke már eddig sem igazán jött, most meg már végképp nem fog, s a gazdaságunk pangani fog. Az Európai Unió is szigorúbban fogja mérni a támogatást, ami tovább gyengíti a gazdaságunkat...

**Az önkormányzatiság sem önkormányzatiság ma már, hiszen a központi pártakat érvényesül a települések tekintetében. A helyi politizálás színvonala pedig csapnivalóan alacsony, mert az értelmiség, és a valódi demokraták elfordultak a közügyektől...**

Hát ilyen ország lettünk, és ha az ember külföldre utazik, akkor rájön arra, hogy nem igazán dicsőség ma magyarnak lenni, sem Európában, de még Amerikában sem...

ábrahám

## Nagyszalontán jártak



Az Arany János Református Gimnázium, az Arany János Társaság és az Öregdiákok Egyesülete által szervezett nagyszalontai kirándulás alkalmából 52 diák és felnőtt résztvevő kereste fel a nagykőrösi

testvérváros nevezetességeit, illetve koszorúkat helyeztek el a város emlékhelyein.

a szerk.

Fotó: Suba Lajos, igazgató új közösségi oldala

## Dr. Starkné dr. Hatvani Edit a nagykőrösi VIII. számú háziiorvosi körzetben

Dr. Starkné dr. Hatvani Edit veszi át december 1-től a nagykőrösi VIII. számú háziiorvosi körzetet. A jelenleg területi ellátási kötelezettség nélkül praktizáló doktornő – aki egyben üzemorvosi teendőket is ellát – dr. Lőrincz Attila volt körzetét veszi majd át, de emellett természetesen az eddigi beteggyógyítását is folytatja tovább.

Mint ismeretes, dr. Lőrincz Attila visszaadta háziiorvosi körzetét a városnak, amelyre korábban több sikertelen pályázatot írt ki az önkormányzat.

A legutóbbi pályázat is sikertelen volt, és ezután nyújtotta be igényét dr. Starkné dr. Hatvani Edit, miszerint amennyiben a képviselő-testület is hozzájárul ehhez, akkor szívesen ellátná a körzet betegeit, akik eddig a helyettesítő dr. Somlyai Károlyhoz és dr. Bozlék Mihályhoz jártak. Az egészségügyi bizottság egyhangúan támogatta az elképzelést, így amennyiben a képviselő-testület is rábólint, akkor hosszú idő után ennek a körzetnek a problémája is megoldódik.

a szerk.

## MSZP: Azonnali fizetésemelést!

Az egész közalkalmazotti szférában rossz körülmények között dolgoznak az emberek, de az egészségügyi és a szociális szektorban különösen rossz a helyzet. Egy frissen végzett ápoló ma átlagosan 115 ezer forint fizetésre számíthat, azonban van, aki Északkelet-Magyarországon csak 75 ezer forintot vihet haza. Nem csoda, hogy az itt végző ápolók 70 százalékának tavaly már a bizonyítványosztás előtt megvolt a külföldi munkalehetősége. Hét éve nincs béremelés a szociális szakmában, óriási a szakemberhiány, nagy a pályaelhagyás aránya, és nincs normális előmeneteli rendszer. Ehhez képest a kormány folyamatosan a szociális szféra életpálya-modellje mögé bújik, csak hogy az soha nem készül el.

Az MSZP szerint minden magyar közalkalmazottnak jár az 50%-os azonnali fizetésemelés, beleértve az egészségügyi és szociális szféra összes dolgozóját is. Miközben az állami veze-

tők jövedelme már havi 5 millió forint is lehet, azok, akik működtetik az országot, évek óta nem kaptak fizetésemelést. Az MSZP ezért azonnali fizetésemelést követel a közszférában dolgozó 700 ezer embernek, mert a költségvetés helyzete ma lehetővé teszi, hogy átlag 50%-os fizetésemelés legyen, úgy, hogy a közszférában senki ne keressen nettó 150 ezer forintnál kevesebbet.

Hiába szajkózza a kormány, hogy egyre többet érnek a bérek és a nyugdíjak: mind a közfoglalkoztatottak, mind a közalkalmazottak, mind pedig a versenyszférában dolgozók fizetése kevesebbet ér, mint 2010-ben, az pedig elfogadhatatlan, hogy valakinek mindössze 28 ezer 500 forint nyugdíj jár. Az MSZP ezért elkötelezett a nettó 100 ezer forintos minimálbér, valamint az 50 ezer forintos minimál nyugdíj bevezetése mellett is.

László Ferenc,  
az MSZP nagykőrösi elnöke

## Töredezett „új” utak Nagykovácsán



## A Hősök szobrának felújítására pályázik Nagykovácsán Önkormányzata

Az erről szóló döntést a testület október 15-én megtartott rendkívüli ülésén hozták meg. Az előterjesztésben foglaltak szerint a közelmúltban a Közép- és Kelet-Európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány XX. Század Intézete részéről újra kiírásra került egy olyan pályázat, amely alkalmas lehet a szobor felújítási költségeinek támogatására. Korábban már kidolgozásra került egy fontossági sorrendben alapuló felújítási terv, amely nem csak a szobrot, de az egész

teret magába foglalja. Ennek első ütemében a megcsúszott és jelenleg már az állapota miatt elkerített talapzat és annak közvetlen, körülbelül 350 négyzetméteres, burkolt felületű környezete kerülne felújításra, amelynek becsült költsége 11,3 millió forint.

A pályázaton nyerhető támogatás felső határa 2 millió forint, ezért az önkormányzat 9,3 millió forint önrész biztosításáról döntött.

Diti

## A Jobb Nagykovácsánért Egyesület közleménye az október 23-i városi ünnepséggel kapcsolatban

A Jobb Nagykovácsánért Egyesület vezetősége a nagykovácsáni megemlékezés meghívója, valamint az eljutott információk alapján a következő döntést hozta:

**Az Egyesület nem vesz részt október 23-án, a városi ünnepségen.**

Indokok:

- Az ünnepség szónoka, Prof. Dr. habil. Szakály Sándor Dsc lesz, aki az 1941-ben Kamenyec-Podolszka történeti deportálást idegenrendészeti eljárásnak nevezte, azt az eljárást, melynek következményeként 18000 magyar, zsidó vallású embert öltek meg. Szakály Sándor személye megosztó, kijelentése gyűlöletkeltésre alkalmas lehet, s mivel a Jobb Nagykovácsánért Egyesület éppen a társadalmi igazságosság, a társadalmi esélyegyenlőség, valamint a különféle ideológiai és vallási nézet elfogadása nevében végzi feladatait,

így elhatárolódik a rendezvénytől.

- Tudomásunkra jutott, hogy a rendezvényt kapcsolatban is megjelent a Fidesz igen gyakran használt kettős (vagy többes) mérceje. Vannak olyan szervezetek, akiknek ugyanarra a rendezvényre a koszorúzáshoz a meghívót a Polgármester írta alá és küldte, a többségnek azonban be kellett érni László Ditta aláírásával, és vélhetően az Igazgató Asszony értéktétele alapján voltak, akik nem kaptak semmiféle meghívót, noha évek óta koszorúznak és tevékenységükkel Nagykovácsán értékeit gyarapítják.

A fentiek ismeretében a Jobb Nagykovácsánért Egyesület nem a városi ünnepség keretében emlékezik meg és helyezi el a megemlékezés és a kegyelet virágait.

Jobb Nagykovácsánért Egyesület  
vezetősége

A csatorna-beruházás állami önrész kiegészítéséből a közelmúltban aszfaltolták le a nagykovácsáni Kölcsey utca Encsi és Bajza utcák közötti szakaszát. Olvasónk fényképes beszámolója szerint a munka minősége enyhén szólva is kifogásolható. A nyáron elkészült utcában az 5. házszám előtt az esővízcsatorna megsüllyedt, az aszfalt és a padka már töredezett.

a szerk.







## POLITIKAI és egyéb kacskák

MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

A bürokrácia diszkrét bája: hiszen egy kisvárosnyi ember dolgozik Orbán minisztériumában!

\*\*\*

**Ma már a tüntetők könynygáz nélkül is tudnak sírni hazánkban.**



\*\*\*

A létminimum alatt az ember már egyből a bányászbéka ülep alá látja az egész világot!

\*\*\*

**Az ország lejárata min dig az éppen hatalmon lévő kormány feladata...**



\*\*\*

Történezszer szerint a magyarok által épített kerítés a szerb határon közel sem lesz olyan időtálló, mint amilyen a kínai nagy fal volt...

\*\*\*

Sebes Maca örömlány szerint neki van becsületes civil munkája, és ezért nem kíván megélhetési képviselő lenni.

\*\*\*

A kormány az év hátralevő napjait – tekintettel az ország külföldi megítélésére – a magyar dráma napjaivá nyilvánította.

\*\*\*

Özv. Tropasevics Gyuláné kisnyugdíjas szerint, ha nem lenne migránkérdés, akkor vajon miről beszélnének szeretett politikusaink?!



A migránsok ma már nem dorombolnak, mint a macskák, hanem keményen dörömbölnek Európa kapuján.

\*\*\*

Berlinben megnyitották a német főváros zárt, kizárólag németek lakta új lakónegyedét.

\*\*\*

A magyar reformok működnek: ha beledöglünk is lesz nemzetközi színvonalú válogatott focicsapatunk! - jelentett ki a kormányzóvivő.

\*\*\*

A Körtike pálinka változatban, azért jobb, mint a politikában az élő változat, bár mindkettőtől félre lehet azért beszélni, ha az ember sokat iszik az előzőből, vagy ha sok beszédet hallgat meg az utóbbtól...

\*\*\*

Okos Béla könyvelő szerint egyre javul a környezetvédelem: jövőre már kétszer annyit fognak a politikusok beszélni róla...

\*\*\*

A fotelforradalmárok után most már - a tetre kész - fotelrambók jönnek, ahogyan a helyzet hazánkban fokozódik.

\*\*\*

**Vidomka Jenő autószerelő kisiparos szerint a Volkswagen botrány után most már végre jöhet a környezetkímélő villanyautó Európában.**



**Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!**

**Október 20.** Kedd: Vendel

**Október 21.** Szerda: Orsolya

**Október 22.** Csütörtök: Előd

**Október 23.** Péntek: Gyöngyi

**Október 24.** Szombat: Salamon

**Október 25.** Vasárnap: Bianka, Blanka

**Október 26.** Hétfő: Dömötör

## DIKTATÚRIA – Állati rémregény Orwell Allatfarmjának ihletése alapján XIII. rész



A király, mivel dönteni még mindig nem tudott a nőstények eltávolítása ügyében, úgy gondolta, hogy kiáll az ő népe elé, és mézes-mázos modorral előadott hazugságaival újra népszerűsége tesz szert. Kivonult hát a tömeg elé ünnepi öltözékében, néhány kupica bátorító tüzes víz felhajtása után, és belekezdett mondanójába.

- Drága, imádott alattvalóim! Ne hallgassatok semmiféle rosszindulatú pletykára! Csak nekem higgyetek! Szeretek beneteket, mint apa a gyermekeit, s mindent megteszek, hogy nektek jobb legyen!

Majd önelégülten távozott az emelvényről, meg sem hallva a neki szánt bekiabálásokat,

melyek a következők voltak: **Nem értünk élsz, hanem belőlünk! A királyságban éhezünk! Cifra Kandúr, le veled!**

A rendezvény után a Patkány össze-vissza rohangált a királyságban, hogy mindenhová elvigye a hírt, mely ő szerinte hiteles és igaz és így szól:

- Nagyszerű beszédet mondott Királyunk. A népe olyannyira szereti, hogy a következő üdvrivalgásokkal éltette Őt beszéde után: **Te értünk élsz, s jársz előttünk! A királyságot élvezzük! Cifra Kandúr szeretlek!**

Folytatás következik.

K.Zs.B.T.

## 98 NAPJA NEM TUDJUK HOGY...

• Nagykörsön a Címzetes Főjegyző Asszony vezette hivatalnál az elmúlt 5 évben hány százalékos volt a fluktuáció?

• Hány pert indított az önkormányzat, illetve indítottak ellene? Ezekben milyen arányban nyertek?

• Milyen szakvizsgái vannak Főjegyző Asszonynak? Milyen nyelvvizsgával rendelkezik, illetve ha testvérvárosi vagy egyéb delegáció érkezik, milyen nyelven tudja képviselni városunkat?

• Milyen iskolai végzettsége és szakmai tapasztalata van Sebestyén Angyal Zsuzsának az egészségügyben, il-

letve Nagy Balázsnak a jogi területen?

**Idézet Popper Pétertől:**

„A Fidesz-vezetők egyik baja, hogy a semmiből kerültek a hatalomba, nincs hátterük, nincs hova visszavonulniuk. Nem mindegy, hogy valaki az élete során bizonyít, és úgy kerül a politikába, vagy az iskolapadból. Mert utána aztán valóban a semmibe hullik. Kell lenni emberi, szakmai tartaléknak, visszavonulási területnek. Higgadtabb, biztosabb, hitelesebb az ember személyisége, mert a második vonal biztonságát ad.”

K.Zs.B.T.

Merthogy ez bizony ORBITÁLIS!

Orbitálisan aktuális marhaság!

Korábban már pedzegettem, hogy mily veszélyeket rejt magába, ha a város „NO 1”. embere, aki a mellett, hogy polgármester, Nagykőrös Járási Jogú Város hivatalos lapjának az ÖH-nak – Önkormányleti Hírek – is első embere. Lévén Szerkesztőbizottsági elnök és számára szemlátomást fontos lett, hogy távolból szalajtott munkatársakkal „bástyázza” körül magát. – Vö: „Bástya Elvtárs” a Tanú c. filmben!!!

Az ebből eredeztethető veszélyek eddig is nyilvánvalók voltak, ha olyanokra gondolunk, mint Horváth Tibor szerkesztő úr szorgoskodása a „soha nem látott útfeljesztések” témakörében. Ugyanis nem tudhatja, hogy a „soha nem látott...” durrantás nem igaz! Rádásul hétről-hétre történő előadásban.

Ugyanis 1986-88 között ennél nagyobb program ment végbe, ami akkoron „teho-utak” elnevezéssel vezettek sikerre. Nélkülözve „Pártunk és Kormányunk” akkor kötelező magasztalását. Horváth Úr ezt a gyakorlatot elevenítette fel, illetve folytatja...

Ezt újabban sikerül felülmúlnia ismételt LV-nek, amikor például az országos vásárok helyszínét 200 éve változatlanul állítja. De ez semmiség ahhoz az orbitális baromsághoz képest, amivel eláruja a város múltjával kapcsolatos abszolút tájékozatlanságát.

De nem csak azt, hanem azt is, ami egy állítólagos „újságíró” általános műveltségéhez, és felkészültségéhez is tartozna: melyik kézművességet mi jellemez? Például a bőrcserzéshez vajmi kevés fa szükségeltetik. Amennyiben ilyesmivel foglalkoztak is Budán, nem tőlünk vitték a tűznek valót. Ott voltak a miénknél gazdagabb budai erdők. Nem beszélve a salétromfőzészről.

Ahhoz valóban sok fa kellett, de a salétromot, meg itt, helyben főzték a „majszterok”, és a fehér port zsákszámba vitték Budára. Nem a fát, hanem a salétromot, valamint a kikészített, cserzett bőröket a jó nevű tímárainktól, akinek a műhelyei a ma Dózsa György utca mentén folydogáló patak szélén álltak szép sorjában.

Az sem stimmel, hogy a Pál-

fa „(...) Nagykőrös melletti erdő (...)” díszre lenne, hiszen a Pál-fái-erdő nagyon is a város része! Csakúgy, mint a Csókás-, a Nagy-, vagy a Bántóse-erdő. „Nagykőrös mellett” a „Vacsierdő” volt, és van ma is, a miénkhez hasonló flórával.

Ennyit a Veronika helytörténeti ismereteiről, amit így lehetne jellemezni: „Aki nem tud arabusul, ne beszéljen arabusul.” – Páhán tanár úrnak volt kedvenc szövege.

De van itt még más is! Legújabban Zágráb Nándor ex-képviselő lett az egyik kedvenc témája LV-nek. Legutóbb olyasmiről ír, mintha valamiféle meghatározó szerepe lett volna Zágrábnak abban az elhíresült határozat megfogalmazásában és meghozatalában, ami a zeneiskola közeli felszámolását jelentette volna.

A valóság az, hogy 2007 elején a Karsayné Margitka néni vezényelte szakbizottság – a mai elnök, Szabóné Irházi Zsuzsanna lelkes támogatásával – döntött a kérdésben.

Zágrábnak abban volt szerepe, hogy tárgyalta az iskola vezetésével egy kompromisszumos megoldás lehetőségéről.

Ma már az is várostörténet: A határozatot a szenátus visszavonta! Minden maradt a régi bontva.

Az ilyesmit egy „oknyomozó újságírónak” meg kellene jegyeznie...

Például azt is, hogy Veronika még a HH „Lővéjeként”, jó másfél esztendeje fordult a város jegyzőjéhez azt firtatva, mi az oka a tisztviselők nagymértékű fluktuációjának? És miért ceglédiek az újak jó része?

Ez elfeledve... Valamint az is, hogy LV. 2014 őszén kinyomozta, azért kellett a „soha nem látott útfeljesztési programot” négy – I; II; III; IV. – ütemre bontani, hogy a ki lehessen játszani a közbeszerzési előírást!

Ma már e fontos esemény Horváth Úr figyelmét is messze elkerüli.

- Arra már szót sem érdemes fecsérelni, hogy mikor évekig László Ferenc volt Nagykőrös legfontosabb problémája, LÖVE „kivont karddal” – tollal – volt védelmezője. A helyzet mára oly mértékben megváltozott, hogy nincs szó sem róla, sem az MSZP-tartozásáról. Vannak más, „egyetlen” témák!

Például Veronika bántalmazása!

Ennek a véget nem érő „ho-

ci-nesze” alapon folyó vagdalozásnak a háttérében az áll, hogy LV túldimenzionálja önmagát, és szerepét a város életében. Mintha ő lenne Nagykőrös?

Neki kevés, hogy az ÖH – Önkormányleti Hírek – és legújabban az elektronikus „Nagykőrös-MA” egyes szám első személyében a kitalálója. Tehát nem az a HÍR, ami kellene, hogy je-

lentse a városban történeteket, hanem ami a körüle és vele történik. Ebben a minőségében lett jelenség a városban egykori munkatársam!

Ezért úgy viselkedik, mint egy elszabadult hajóágyú. Mindenkire lő...

Pedig egyáltalán nincs meg-LÖVE!

Tóth Barna

## Anekdóták

1950-ben, a bűvész Rodolfo és a színész Latabár Kálmán, együtt sétálgattak a piacon. Megálltak egy kofánál.

- Mennyibe kerül a tojás? - kérdezte Latabár.

- Két forint.

- Friss?

- Reggel szedtük a tyúkok alól. - bizonygatta az asszony.

- Feltörhetem? - emelt ki egy tojást a kosárból Rodolfo. - Megfizetem az árát, csak megnézném, mennyire frissek.

-Hát, ha megfizeti - felelte sértetten a nő -, feltörheti mindet.

Rodolfo kért egy tálkát, feltört egy tojást - uramfia! - a fehérje és a sárgája közül valami a tálkára csörtent. Egy ötförintos!

- Szabad még egyet megpróbálnom? - kérdezte Rodolfo, s már törte is a másodikat. Abból is kipottyant egy ötförintos. A kofa elképedve nézett. Azután, mikor a harmadik tojásból is előtűnt az ötförintos, Latabár Kálmán elővette a tárcáját, hogy az egész kosár öt forintosokat fialó tojást megvegye. Erre a nő heves tiltakozásba kezdett:

- Nem eladó! Azt a hármat se kell kifizetni, csak az ötförintosokat adják ide belőle... Szentséges atyaúrsten, de nagy csodát tettél velem!

\*\*\*

Pablo Picasso-tól egyszer megkérdezték, hogy a sok festménye közül melyiket kedveli a legjobban. A festő erre azt felelte: „A következőt.”

\*\*\*

1937-ben meghívtak néhány magyar művészt Londonba, VI. György koronázására. Köztük volt a festőművész Aba-Novák Vilmos is. Természetesen a nagy alkalomra ki kellett öltözni, aminek a művész nem örült. Nem érezte jól magát az elegáns ruhákban. Felesége frakkot bérelt neki a nagy napra. Amikor hazatért, és vitték volna vissza a kölcsönzöbe a frakkot, akkor derült ki, hogy meg van csonkítva, ugyanis a pakoláskor azt a darabot, ami kilógott a kofferből, a festő egyszerűen levágta a botrottyájával, mondván, arra nincs szükség.

\*\*\*

A híres regényíró, Irwin Shaw sokáig várt egy francia étteremben, hogy végre felvegyék a rendelését. Egyszer csak a főpincér odalépett hozzá, és udvariasan tájékoztatta, hogy a csigák az étterem specialitásai.

-Tudom - bólintott Shaw. - és pincérnek vannak öltözve.

\*\*\*

Voltaire-t egy vita alkalmával ellenfele idiótának nevezte. Voltaire vidáman így szólt:

- Professzor úr, én önt eddig okos embernek tartottam. Ön pedig idiótának nevezett engem. Úgy látszik, mindketten tévedtünk.

\*\*\*

Miután John Sobieski, lengyel király, 1683-ban visszaverte a törökök támadását Bécsnél így jelentette a győzelmet a pápának: „Jöttem, láttam és... Isten győzött.”

\*\*\*

Varsányi Irén, a Vígszínház művésznője összefutott egy kollégájával az utcán.

- Hol voltál? - kérdezte a színész.

- Moziban.

- Jó volt a film?

- Igen. Rádásul egy jóképű fiatalember ült mellettem, és elkezdett udvarolni.

- Felismert?

- Nem. Nem is sejtette, hogy ki vagyok.

- Miért nem mondtad meg neki?

- Hogyisne! Hogy aztán elkezdjen tisztelni?

\*\*\*

A színész, Richard Burbage a III. Richárd címszerepét játszotta. Megbeszélte egy titkos randevút egy nővel, aki a színházhoz közel lakott.

- Ha jössz, III. Richárdként jelentkez be! - kérte a nő Burbage-t.

Shakespeare - aki meghallotta a beszélgetést - kilopakodott a színházból, a nő házához sietett, bejelentkezett III. Richárdként. Bebecsátást is nyert a hölgy hálszobájába.

Miután visszatért a színházba, csak egy üzenetet hagyott Burbage-nak: „Hódító Vilmos III. Richárd előtt érkezett.”

Német Enikő



## Olvasói levél

### Még egyszer az emberségről!

Szerintem a mostani kormányának igencsak kapóra jött a menekült kérdés, vagy ahogy ők mondják, a migráns ügy: tehát lehet tetszelegni az „Európa erős embere” szerepében Orbán Vikornak. Arról már nem is beszélve, hogy mindez megerősítette hazánkban belül a pozícióját, amikor a magyar nép legrosszabb, azaz idegengyűlölő ösztöneire alapozva propaganda hadjáratot folytatott, másrészt pedig elterelte a figyelmet az egyre halmozódó belső bajainkról...

Ráadásul a kialakult mostani helyzet alkalmas arra, hogy az általuk elkövetett hibákat, tévedéseket, sőt bűnöket is elleplezzék, melyre már régóta nem találtak lényegi magyarázatot. (Fügefalevelet, azt persze igen, de az nem takarta el teljesen a problémák lényegét!)

Ez a menekült kérdés csak arra jó, hogy át lehessen általa írni az egész országot, sőt annak lakosságát megnyomorító, immáron 5 esztendő!

Meggyőződésem az, hogy az Európai Uniót alkotó kis- és nagy országok a bevándorlás tekintetében mégis csak megtalálják közösen – hangsúlyozom

közösen – a kiutat, sőt talán még azt is, hogy a Közel-keleti háborúnak véget vetnek. Kíváncsi vagyok, hogy ezen dolgozzanak, gondolkodjanak, s mielőbb cselekedjenek, s bizonyítsák be, hogy az Európai Unió képes az emberekből a legtöbbet és a legjobbat kihozni....

Fel kell készíteni az itt élő embereket arra, hogy hogyan viszonyuljanak számukra szokatlan és olykor nyomasztó helyzethez, és nem uszítani kell őket, hanem bátorítani arra, hogy van megoldás. A megoldás persze minden ország teherbíró képességétől függ, de mindenképpen példát kell mutatnunk nekünk, európai embereknek emberségből.

Azt is meg kell jegyezni, hogy az egyes emberek, civil intézmények áldozatvállalása nem szolgálhat a mostani hatalom mentésére!

Mert előbb-utóbb a tettekért mindenkinek felelnie kell! Még Orbánéknak is!

Egy olvasójuk

(Név és cím a Szerkesztőségben)

## JÓ REGGELT!

A politikai pártok számára kétségtelenül problémaként jelentkezik a „Nagykőrösi csatorna ügy”, mivel két ásitás között most már válaszolniuk kell a lakosság kérdéseire.

Amíg a pártvezetők egyik oldalukról a másikra fordulva tovább folytatták a politikai szunyókálást, addig a Jobb Nagykőrösért Egyesület:

- felszínre hozta az 558 millió Ft - os ügyet

- feltárta az összefüggéseket, a jogi hátteret

- elkezdte érvényre juttatni a nagykőrösi emberek jogait

Ezeket a lépéseket „pártatlan

cikkezetés” nélkül nem lehetett volna megtenni, ugyanis minden megmozdulásunk írott formában öltött testet a közvélemény előtt.

Figyelve az országos médiát úgy látom, hogy Vona Gábor és Hiller István is az Egyesületünkre jellemző érdekképviseleti tevékenységet hiányolják saját pártjukból.

Sokkal előrébb tartanánk a „Nagykőrösi csatornaügyben”, ha cinikus megjegyzések helyett inkább felébrednének és felvonnák velünk a tempót...

Zágráb Nándor

Jobb Nagykőrösért Egyesület alelnök

## Emléktábla avatás Kecskeméten



A nagykőrösi gimnázium után az egykori kecskeméti Óvónőképző Intézet 1944-ben elhurcolt, majd kivégzett zsidó diákjainak emlékére is táblát avattak a Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Főiskolai Kara főépületének lépcsőfordulójában. Az eseményen dr. Steklács János dékán mondott emlékb-

szédet, rabbinikus áldással dr. Róna Tamás, az Alföldi Régió vezető rabbija szolgált. A Zsidó Hitközség képviselője dr. Feldmayer Péter, a Mazsisi Közép-magyarországi Területi Csoport elnöke szolt az egybe-

a szerk.

## Olvasói levél

### Ami a főiskolai ünnepi beszédekből kimaradt

Olvasom a beszámolókat a nagykőrösi református tanítóképző főiskola fennállásának 25. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségsorozatról. Visszatekintések, méltatások kísérik a negyedévszázados fennállást.

Azonban egy valamiről sehol sem olvastam. Mégpedig arról, hogy annak idején milyen körülmények között kapta meg a főiskola 50 év ingyenes használatba a Hősök terén álló épületet? Aki nem hiszi a leírtakat, nyugodtan lapozza fel a korabeli testületi tudósításokat.

„Köszönjük a Jóistennek, hogy sikerült újraindítani a főiskolát. Az elmúlt huszonöt évben Nagykőrös befogadta a hallgatókat, és szeretnénk, ha minél több diák jönne hozzánk, és rácsodálkozna gyönyörű kis városunkra” – mondta Czira Szabolcs polgármester a jeles évforduló alkalmából. Örömteli ez a pozitív hozzáállás, főleg annak a tükrében, hogy ha a nagykőrösi Fidesz frakción

múlt volna, akkor az egyetem nem kapja meg újabb 50 év ingyenes használatra az egykori pártházat.

Annak idején a kulturális központ emeleti dísztermében tartott ülésen a fideszes képviselő Révay Györggyel az élen élesen bírálta azt az elképzelést, hogy az épület ilyen hosszú távra a főiskola használatába kerüljön. Az, hogy ez mégis megtörténhetett, az MSZP – SZDSZ – MDF – Vállalkozók Egyesülete képviselői által alkotott többségi oldalon volt köszönhető. Dr. Nagy István főigazgató még az MSZP frakcióülésére is elment, tájékoztatva a képviselőket, hogy ha nem hosszabbítja meg a város a használati szerződést, akkor az a főiskola végét is jelentheti.

Erről nem volt szó, ahogy az akkori támogatók, az 50 éves használatot megszavazók közül sem láttam senkit a főiskola ünnepségén. Pedig nélkülük nem juthattak volna el idáig.

Név és cím a szerkesztőségben

## Kedves Olvasónk!

Új rovatot indítunk a lapunkban, mely a párvalasztásról, s a párkapcsolatról szól. A mai rohanó világunkban az emberek türelmetlenek, nem kompromisszum készek, és nem tudják beleélni magukat mások problémáiba, azaz türelmetlenek. Csak elsősorban magukra gondolnak, amikor az úgynevezett önmegvalósításról beszélnek. Persze ez egyedül nem megy!

Ez a rovat – reményeink szerint – a párkapcsolat tartósságáról, annak esetleges hibáinak kijavításáról, illetve párvalasztási tanácsadásról szól...

Reméljük hasznos tudnivalókat közölhetünk, hiszen a társadalom legkisebb egysége a család, melynek tartóssága alapvető kérdés, a társadalom fennmaradása szempontjából.

Sajnos ma Magyarországon a gyermekek több mint 50 %-a nem családban nő fel, hiszen maga a házasság sem jön létre, s igen gyakoriak a válások is. Így ezek a gyermekek ezeket a bélyegeket, stigmákat szinte életük végéig magukban, illetve magukon hordják.

Az új rovat címét az alábbiakban láthatják, s ez az első bevezető cikk e témában.

Szíves figyelmükbe ajánljuk az internetes címet: [www.futyuljunk.hu](http://www.futyuljunk.hu) melyet bármikor felkereshetnek, párvalasztás céljából.

Kellemes és hasznos időtöltést kívánok a szerkesztőségünk nevében:

Dr. Ábrahám Tibor  
főszerkesztő

## Párkapcsolati problémám van!

Hogy miért nincs valakim?

Mert nem Valakit keresek.

Mert a Valaki Bárki lehet, aki kedveset szól, megölel, virágot hoz és betakar.

A Valakivel lehet sétálni, nevetni, kirándulni és szeretkezni, a Valaki éli az életét, időt tölt velem, mikor kedve szottyán, aztán továbbmegy.

A Valaki fontos ember, tudja, mit akar, rám szól, ha elkenődött a festék, ha kilóg a blúz, ha ott maradt a morzsa a fogamon.

A Valaki fel- és lecserélhető, ma van-holnap nincs, súlytalan madár, ki ágról ágra száll.

Valakije Mindenkinek lehet.

Én nem az életemhez, a napjaimhoz, a perceimhez, hanem a sorsomhoz keresek egy másik sorsot.

Egy csendet a magányomhoz, egy bölcsőt a gondolataimhoz, egy szájat a szavaimhoz.

Gyógyírt az üvöltésemhez, szívetet a szívemhez, erős kart a botlásaimhoz.

Hogy bársonyos, puha öl legyen a magányához, hogy ünnep legyen a perceihez, hogy oltalmazó menedék legyen a gyengeségeihez.

Valakit, aki nem Valaki, aki egyetlenegy, aki csend, rend, káosz, kiáltás, muzsika és öröm. Akinek szeme, füle, bőre, szája, lélegzete vagyok, aki világ és világosság, aki súlyos és súlytalan.

Akiben boldogan tudok lakni és nem szól rám, ha koszos cipővel az ágyra fekszem, aki a magasba dob és elkap, ha zuhanok.

Akinek én vagyok a folytatása és ő az én elejem, aki kimondja, amit álomban gondolok, akit betűkabátba burkolhatok, akinek nem vagyok sok és nem vagyok kevés, se túl hideg, se túl meleg, hanem pont jó.

Aki akkor jön, mikor jönnie kell, aki megérdemli a kidobott éveket, az üres falakat, az elpazarolt ifjúságom, a zajos életem.

Akinek cinkosa vagyok, pajtás és műzsa, akivel el lehet bújni a ruhásszekrény aljába, aki lenyalja velem a fakanalat.

És ez nem lehet Valaki, csak olyan, akinek a sorsa az enyém tükre, a folt a ruháján az én cérnámhoz való, a lépte visszhangzása altató mesém, illata béke, hangja megváltásom.

Ezért van Senkim és ezért nincs Valakim.

Mert a Valakire sohasem kell várni, az jöhet ma, tegnap, holnap, vagy akármikor.

A sors-társ az más.

Az akkor jön, mikor pontban jönnie kell és nem érkezik Valakihez vagy Bárkihez.

Csak hozzám, mert én Én vagyok.

(X)

[www.futyuljunk.hu](http://www.futyuljunk.hu)

## Szösszenetek a tudomány világából

### Érdekességek a pókhálóról

A pókok, a pókszabásúak osztályának egyik rendjébe tartoznak. Két testrésztük van, a fejtor és a potroh. 8 izletlábbal és csáprágóval rendelkeznek. Közel negyvenezer fajt tartanak nyilván. Minden pók készít pókhálót. Érdekességek:



A pók, a potrohában lévő szövömirigyekben termeli a pókháló anyagát. Ezt a mirigyváladékot a potroh végén lévő szövöszemölcsökön keresztül bocsátja ki. Azután a hálót a lábai végén lévő szövökarmok segítségével szövö.

A fán, a pók először szabadon lógó szálakat bocsájt le, ezeket a szél odacsapja a lejjebb lévő ágakhoz, melyekhez odaragadnak. Ezután már maga is leereszkedik és a szálakat a szükséges helyeken megerősíti.

A pókháló anyaga, az egyik legszilárdabb anyag, amit ismerünk. Anyaga fehérje (proteinszármazék), de szakítószilárdsága háromszorosa- ötszöröse az acélénak.

Egyes számítások szerint egy ceruza vastagságú pókfonál meg tudna állítani egy Boeing repülőgépet, annyira erős.

A pókselyem gyakorlatilag egyedülálló, nyújthatjuk, hajlíthatjuk, eláztathatjuk, kiszáríthatjuk, bírja a megpróbáltatásokat. Eredeti hosszának közel háromszorosára nyújtható úgy, hogy utána eredeti állapotába ugrik vissza.

Sok pókfaj arra használja a hálót, hogy elejtse a zsákmányát. Mégis több faj létezik, amely háló nélkül vadászik.

A pókok a selymet felhasználják még közlekedésre, fészekképzésre és az áldozat becsomagolására.

Sokan és régóta kísérleteznek a pókháló mesterséges előállításával, és úgy tűnik, egyre sikeresebben. Mivel a pókselyem egymáshoz simuló fehér-

jeszálakból áll, ez a szerkezet eredményezi a nagy szakítószilárdságát. Az ipari felhasználás még nagyon messze van, de a próbálkozások sokat ígérnek.

A Brillouin spektroszkópiás vizsgálatnál lézerfényt irányítanak a pókselyemre, ami hanghullámokat generál a selyemben, és a fény egy részét visszaveri a spektrométer felé. Így állapították meg, hogy egy pókháló feszessége nem egységes, hanem szálanként, keresztelési pontonként és ragasztásonként változik.

Esőben, vagy a reggeli harmatban, a pókselyem magába szívja a vizet, több mint felére húzva össze a szálakat.

A feketeözevgy hím-pókok, megsemmisítik a nőstények által szőtt hálót, hogy távol tartsák a vetélytársakat. Arról van szó ugyanis, hogy a nőstények, feromonokkal illatosított hálót szőnek, amelyekből a hím kiolvashatja a lehetséges ara életkorát, állapotát, korábbi „házasságait”. Egy éjjel, akár 40 kérés is odacsalogathat egy pókháló a nőstényhez. Ezért a hímek cselet vetnek be, egyrészt az együttlét során párzási dugót helyeznek a párjuk ivarnyílásába, másrészt képesek megsemmisíteni a háló egy részét, a maradékot pedig bevonni a saját selyemfonalukkal. Így tartják távol a vetélytársakat.

Madagaszkár szigetén a darwini kéregpókok nőstényei, rekord nagyságú hálókat szőnek. A folyómeder fölé 25 méterre is kifeszítik fonalaikat. Ezzel szemben a hímek, csak fiatalokukban készítene néhány csapdát. Később csak a párzás érdekli őket.

A világ legöregebb pókhálóját egy fosszíliaavadász találta meg egy borostyánba zárva, Angliában. A lelet 140 millió éves.

1973-ban két keresztes pókot lőttek fel az űrbe, mert arra voltak kíváncsiak, hogy hogyan hat a súlytalanság rájuk, és tudnak-e hálót szőni oda-fent. A pókhálók, bár kissé lassabban, mint itt a Földön, elkészültek, a minőségük pedig még jobb volt.

Német Enikő





## POLITIKAI és egyéb kacskák

MOTTÓNK: „Akinék humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

**A politikában a hülyeség sem terjed magától: azt is keményen reklámozni kell, hogy az egyszerű ember is magáévá tehesse.**



\*\*\*

A helyi hatalom szerint minden ellenzéki építő kritika politikailag veszélyes támadásnak minősül.

\*\*\*

Az unortodox demokráciában a tájékozott optimista a pesszimista.

\*\*\*

Az emberi agy csodálatos: a nap 24 órájában képes dolgozni, és kizárólag akkor áll le, ha politizálunk, vagy ha szerelmeseink leszünk.

\*\*\*

A két éves Móricka így szólt a politikus papájához: „Ne félj, ha öreg leszel, majd én is megetelek téged sárgarépa pürével, meg minden egyéb zöldséggel!”

\*\*\*

A parlament meg az állatkert között az a különbség, hogy az előbbibe csak a politikusok, míg az utóbbiba viszont kizárólag az állatok vannak bezárva.

\*\*\*

Közpénz az, amit az adófizetők fizetnek be, de a politikusok költik el.

\*\*\*

Amerika még nem tudja eldönteni, hogy az orosz elnök jó Putyin-e, vagy Rossz Putyin?!

\*\*\*

A nép döntött, az országot meg kell védeni: a politikusoktól!

\*\*\*

Özv. Tropicsevic Gyuláné kisnyugdíjast így vigasztalta az egyszerű politikus: asszonyom,

ne sajnálkozzon azon, hogy megöregedett, van akinek még ez sem sikerül!

\*\*\*

Az egyszerű politikus szerint a mosógépet a ruha mosásához használják az emberek, a TV-t pedig agymosásra a politikusok.

\*\*\*

Okos Béla könyvelő szerint a pálinka nem facebook, és ezért ő nem is osztja meg senkivel sem...

\*\*\*

**Egyik politikus kérdezi a másikat:**

- Mit fogsz ma csinálni?
- Semmit!
- De hát tegnap sem csináltál semmit sem!
- Jó, jó, ez igaz, de még nem lettem kész veled!



\*\*\*

Sebes Maca örömlány szerint a rendőrök mindig az ő pénzére hajtanak az út szélén.

\*\*\*

Az egyszerű politikus így nyilatkozott: néha azt veszem észre, hogy magamba beszélek, de persze aztán mindketten nagyot nevetünk az egészen...

\*\*\*

**A pszichiáter szerint a depresszió abból adódik manapság, hogy ha az ember nem iszik, vagy nem drogozik, mert akkor bizony túl reálisan látja ezt az új unortodox világot!**



folytatja rendelését. Módosult a tanácsadás időpontja is, amely ezentúl minden héten, keddi napon 10.30 órától 12.30 óráig tart.

## Kicenzúrázták az Önkormányzati Hírekből Ábrahám Edit felajánlását

Míg a nagykörösi labdarúgásra 5 millió forintot, a főtéri dínom-dánomokra 25 millió forintot, az Önkormányzati Hírek nevű Czira újságra majd 50 millió forintot költ a helyi önkormányzat, addig a „Tehetséggon-dozást Kiszélesítő Ösztöndíj” pályázat keretében Nagykörös tehetségeinek támogatására csak 200.000,- azaz kettőszázezer forintot fordít. (Sic!) Így nem csoda, hogy az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság legutóbbi ülésén komoly dilemma elé állította a tagokat az a helyzet, miszerint annyi tehetség adta be támogatási pályázatát, hogy a 200.000,- forintos keret nem volt elég az összes támogatására. Ez egyrészt örömteli, mert sok tehetséges diák van a városban, másrészt elkeserítő is, hogy ennyien szorulnak támogatásra, és hogy a más területen olyan nagyvonalú városvezetés a részükre csak 200.000,- forintot biztosított.

A benyújtott előterjesztés szerint a június 12-én közzétett 2015/2016. tanévi pályázati felhívásra összesen 23 pályázat érkezett, ebből 14 tanuló általános iskolás, 9 diák pedig középiskolás. Az önkormányzat 2015. évi költségvetésében tehetséggon-dozásra elkülönített 1.100.000,- forint előirányzatból az első félévi ösztöndíjra 200.000,- forint biztosított, ennek az odaitélé-séről kell dönteni. Az ösztöndíj egy tanítási év szorgalmi időszakára (10 hónapra) szól. Az alapfokú tanulmányokat folytató tanulók esetében a minimálbér (105.000,- forint) 8 %-a, azaz 8400,- forint, középfokú tanulmányokat folytató tanulók esetében a minimálbér 10 %-a, azaz 10.500,- forint.

Végül a bizottság az igénylők közül csak négyet tudott támogatni, ennyire futotta a pénzből. Az általános iskolások közül Kiss Barnabás és Nagy Szabolcs, a középiskolások közül pedig Nagy Márton és Faragó Frigyes részesül majd ösztöndíjban.

A helyzet kínosságát észlelve Kiss Attila képviselő, a bizott-



ság elnökhelyetese azt javasolta, hogy azokat, akik érvényes pályázatot adtak be, de nem kaptak támogatást, a 200.000,- forintból megmaradt 11.000,- forint terhére hívják meg a következő bizottsági ülésre és vendégléj-

meg őket. Ábrahám Edit képviselő úgy vélte, hogy ne csak egy vendéglátás legyen, hanem kapjanak valami maradandó ajándékot is. Soós Sándorné bizottsági tag egyetértett a felvetéssel, de mint hozzátette, a megmaradt pénz nem elég arra, hogy mindenki egy több ezer forint értékű, minőségi könyvet kapjon ajándékba.

**Ekkor ismét Ábrahám Edit kért szót, aki felajánlotta, hogy képviselői tiszteletdíjából kifizeti a könyvek árát, így a tehetséges tanulók mindegyike értékes ajándékot kaphat.**

**A bizottsági ülésen történtek utóéletéhez tartozik, hogy az Önkormányzati Hírekben Horváth Tibor tollából megjelent tudósításból kicenzúrázták Ábrahám Edit felajánlását!**

Az ülésről beszámoló Horváth Tibor (vagy a főszerkesztő Czira Szabolcs?) a képviselőnő gesztusáról nem számolt be, viszont a közszónet szavai helyett primitív stílusban támadja. Ábrahám Edit lapunk kérdésére elmondta, hogy véleménye szerint a 200.000,- forint méltánytalanul alacsony összeg, ahogy méltánytalan az is, hogy csak két-két főt támogat a város. „*En annak idején azt javasoltam, hogy kössenek a fiatalokkal olyan ösztöndíjat, amely a felsőbb fokú tanulmányaikban segíti őket abban, hogy szakmát szerezzenek és Körösön maradjanak. Sajnos ez Horváth Tibor tudósításából kimaradt...*” – nyilatkozta Ábrahám Edit.

Kíváncsiak lennénk rá, hogy vajon Horváth Tibor saját kútforból vagy Czira Szabolcs polgármester-főszerkesztő, netán a kommunikációs referens utasítására manipulálta a bizottsági ülésről szóló tudósítását?

a szerk.

## Változás!

Dr. Fekete-Herman Emese Krisztina nagykörösi házi gyermekorvos október 1-től már nem a Széchenyi téri rendelőintézetben, hanem a piactéri Oroszlán patika épületében

## KEDD



00:35 Életben maradtak  
02:40 Magyar első  
02:55 Magyar történelmi arcképcsarnok  
03:20 Szerelmes földrajz  
03:50 Határtalanul magyar  
04:15 Hazajáró  
04:45 Zegzugos történetek  
05:10 Akadálytalanul  
05:45 Himnusz  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:00 Feketén-fehéren  
06:55 Kenő  
07:00 Híradó  
07:15 Időjárás-jelentés  
07:20 Srpski Ekran  
07:50 Unser Bildschirm  
08:20 A múlt fogságában  
09:10 A hegyi doktor - Újra rendel

10:00 Család-barát  
11:30 Sophie szerint a világ  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:35 Időjárás-jelentés  
12:40 Kult+  
12:50 Jamie 15 perces kajái  
13:15 Kívánságkosár  
15:15 Feketén-fehéren  
16:05 Rex felügyelő  
17:00 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:30 Időjárás-jelentés  
18:40 A hegyi doktor - Újra rendel



19:30 Maradj talpon!  
20:30 Önök kérték!  
21:30 Laura rejtélyei  
22:10 Kenő  
22:15 A Nagyok  
22:50 MüpArt Classic - A határtalan Liszt - Bogányi Gergely zongoraestje

18:00 RTL Klub Híradó  
18:55 A Konyhafőnök  
20:20 Éjjel-nappal Budapest  
21:35 Barátok közt  
22:10 Castle  
23:10 RTL Klub Híradó  
23:40 XXI. század - a legendák velünk élnek



00:40 Tények Este  
01:30 Aktív  
01:50 Sportos  
02:05 Ezo.TV  
03:05 Elit egység  
04:00 Életfogytig zsaru  
04:50 Aktív  
05:10 Csapdába csalva  
05:35 Családi Titkok  
06:20 Mokka  
09:25 Stahl konyhája  
09:30 Babapercek  
09:40 Teleshop  
10:45 Astro-Világ  
12:00 Tények Délben  
12:30 Aktív  
12:55 Családi Titkok  
13:55 Magánnyomozók  
15:00 Az én bűnöm  
16:00 Veronica aranya  
17:00 Fiorella  
18:00 Tények  
19:30 Jóban Rosszban  
20:15 Az 50 milliós játszma  
21:35 A titkok könyvtára  
22:35 Hawaii Five-0  
23:40 Franklin és Bash

## SZERDA



00:40 A médium  
01:25 Az utolsó műszak  
03:10 Magyar első  
03:35 Magyar történelmi arcképcsarnok  
03:50 Határtalanul magyar  
04:20 Hazajáró  
04:50 Zegzugos történetek  
05:15 Akadálytalanul  
05:45 Himnusz  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:00 Feketén-fehéren  
06:55 Kenő  
07:00 Híradó  
07:15 Időjárás-jelentés  
07:20 Hrvatska kronika  
07:50 Ecranul nostru  
08:20 A múlt fogságában  
09:10 A hegyi doktor - Újra rendel  
10:00 Család-barát  
11:30 Sophie szerint a világ  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:35 Időjárás-jelentés  
12:40 Kult+  
12:50 Jamie 15 perces kajái  
13:15 Kívánságkosár  
15:10 Feketén-fehéren

16:05 Rex felügyelő  
17:00 Ridikül  
Női talkshow  
18:00 Híradó  
18:30 Időjárás-jelentés  
18:40 A hegyi doktor - Újra rendel  
19:30 Maradj talpon!  
20:25 Skandináv lottó sorsolás  
20:35 Szabadság tér '89  
21:30 Munkaügyek  
22:00 Kenő  
22:05 Római helyszínelők - Árulkodó nyomok  
23:00 Aranymetszés



00:15 Magyarul Balóval  
00:45 Totál szívás  
01:55 Reflektor  
02:15 EgészségKalauz  
02:45 A Muzsika TV bemutatja: Mi muzsikus lelkek  
03:10 A bosszú angyala  
03:45 Gálvölgyi-show  
04:00 Reflektor  
04:15 Izes élet  
04:35 Barátok közt  
05:05 Fókusz  
05:30 Top Shop  
06:00 Jó reggelt, skacok!  
07:35 RTL Klub Híradó  
08:08 8:08 - Minden reggel  
09:10 Izes élet  
09:35 Reflektor  
10:05 Top Shop  
11:45 Asztro Show  
12:45 Éjjel-nappal Budapest  
13:55 A Konyhafőnök  
15:15 A szerelem foglyai  
16:20 A mentalista  
17:25 Fókusz  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:55 A Konyhafőnök  
20:20 Éjjel-nappal Budapest  
21:35 Barátok közt  
22:10 Szulejmán  
23:15 RTL Klub Híradó  
23:45 Házon kívül



00:40 Tények Este  
01:30 Aktív  
01:50 Sportos  
02:05 Ezo.TV  
03:05 Cinema Inferno  
04:05 A titkok könyvtára  
04:50 Aktív  
05:10 Csapdába csalva  
05:35 Családi Titkok  
06:20 Mokka  
09:25 Stahl konyhája  
09:30 Babapercek  
09:40 Teleshop  
10:45 Astro-Világ  
12:00 Tények Délben  
12:30 Aktív  
12:55 Családi Titkok  
13:55 Magánnyomozók  
15:00 Az én bűnöm

16:00 Veronica aranya  
17:00 Fiorella  
18:00 Tények  
19:30 Jóban Rosszban  
20:15 Az 50 milliós játszma  
21:35 Hazudj, ha tudsz!  
22:35 Lángoló Chicago  
23:40 Életfogytig zsaru

## CSÜTÖRTÖK



00:00 A rejtélyes XX. század  
00:30 Csálóka napfény II. - Szabadulás  
03:00 Éjszakai nap  
04:50 Zegzugos történetek  
05:15 Akadálytalanul  
05:45 Himnusz  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:00 Feketén-fehéren  
06:55 Kenő  
07:00 Híradó  
07:10 Időjárás-jelentés  
07:20 Slovenski Utrinki  
07:50 Alpok-Duna-Adria  
08:20 A múlt fogságában  
09:10 A hegyi doktor - Újra rendel  
10:00 Család-barát  
11:30 Sophie szerint a világ  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:35 Időjárás-jelentés  
12:40 Kult+  
12:50 Jamie 15 perces kajái  
13:15 Kívánságkosár  
15:00 Feketén-fehéren  
15:50 Rex felügyelő  
16:45 Szerencse Híradó  
17:00 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:30 Időjárás-jelentés  
18:40 A hegyi doktor - Újra rendel  
19:30 Maradj talpon!  
20:30 Apáca-show  
22:10 Kenő  
22:20 kult.hu  
22:50 A mérkőzés



00:20 Magyarul Balóval  
00:50 Reflektor  
01:10 Így készült  
01:45 Az én Amerikám  
03:15 A bosszú angyala  
04:00 Reflektor  
04:15 Izes élet  
04:35 Barátok közt  
05:05 Fókusz  
05:30 Top Shop  
06:00 Jó reggelt, skacok!  
07:35 RTL Klub Híradó  
08:08 8:08 - Minden reggel  
09:10 Izes élet  
09:35 Reflektor  
10:05 Top Shop  
11:45 Asztro Show  
12:45 Éjjel-nappal Budapest

13:55 A Konyhafőnök  
15:15 A szerelem foglyai  
16:20 A mentalista  
17:25 Fókusz  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:55 A Konyhafőnök  
20:20 Éjjel-nappal Budapest  
21:35 Barátok közt  
22:10 CSI: A helyszínelők  
23:10 RTL Klub Híradó  
23:40 Magyarul Balóval



00:40 Tények Este  
01:30 Aktív  
01:50 Sportos  
02:05 Ezo.TV  
03:05 Tea Mussolinivel  
05:10 Csapdába csalva  
05:35 Családi Titkok  
06:20 Mokka  
09:25 Stahl konyhája  
09:30 Babapercek  
09:40 Teleshop  
10:45 Astro-Világ  
12:00 Tények Délben  
12:30 Aktív  
13:00 Családi Titkok  
14:10 Magánnyomozók  
15:15 Az én bűnöm  
16:20 Veronica aranya  
17:25 Fiorella  
18:00 Tények  
19:30 Jóban Rosszban  
20:15 Az 50 milliós játszma  
21:30 Frizbi Hajdú Péterrel  
22:35 NCIS  
23:40 Felejthetetlen

## PÉNTEK



00:40 Apáca-show  
02:20 Magyar első  
02:45 Magyar történelmi arcképcsarnok  
03:15 Szerelmes földrajz  
03:55 Határtalanul magyar  
04:20 Hazajáró  
04:50 Zegzugos történetek  
05:15 Akadálytalanul  
05:45 Himnusz  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:00 Feketén-fehéren  
06:55 Kenő  
07:00 Híradó  
07:15 Időjárás-jelentés  
07:20 Életkerék  
07:50 Öt kontinens  
Egy nemzet, a világ magyarságát összefogó műsor  
08:25 C-2 - Az elveszett kenupáros  
09:00 Magyarország lobogójának ünnepélyes felvonása  
09:45 A hegyi doktor - Újra rendel  
10:35 Az eltűszentett birodalom  
12:00 Déli harangszó



12:02 Híradó  
 12:35 Időjárás-jelentés  
 12:40 Kult+  
 12:50 1956. október 23. - A forradalom első órái képről képre percről percre  
 13:05 Tüskevár  
 14:45 Dózsa 1514  
 15:05 A nagyrozsdási eset  
 16:45 Melbourne 1956  
 18:00 Híradó  
 18:30 Időjárás-jelentés  
 18:40 A hegyi doktor - Újra rendel  
 19:30 Maradj talpon!  
 20:30 Fölszállott a páva  
 21:30 Szabadság, Szerelem  
 23:25 Kenő  
 23:30 Égjen inkább az olajmező...



00:15 Brandmánia  
 00:50 Reflektor  
 01:10 Napjaink szörnyetegei  
 03:00 A bosszú angyala  
 04:00 Dallas: Ahogy kezdődött  
 05:30 Top Shop  
 06:50 Tapsi Hapsi 50. születésnapja  
 07:40 Kölyöklklub  
 09:15 Tom és Jerry és Sherlock Holmes  
 10:05 Csoda New Yorkban  
 12:15 Szabadság, szerelem  
 14:20 Hazárd megye lordjai: A visszatérés  
 16:15 Scooby-Doo - A nagy csapat  
 18:00 RTL Klub Híradó  
 19:05 Aranyhaj és a nagy gubanc  
 21:00 Másnaposok 2.  
 22:55 RTL Klub Híradó  
 23:25 6:3, avagy játszd újra, Tutti!



00:40 Tények Este  
 01:30 Aktív  
 01:50 Sportos  
 02:05 Ezo.TV  
 03:05 Gyilkos húzások  
 04:30 Aktív  
 06:00 Tv2 matiné  
 08:10 Négy dinó New Yorkban  
 09:25 Casper  
 11:15 Szabadság - Különjárat  
 12:25 Babe 2 - Kismalac a nagyvárosban  
 14:15 Mézengúz  
 16:05 Hanta boy  
 18:00 Tények  
 18:50 Mamma Mia!  
 21:05 Apa ég!  
 23:30 A berni követ

## SZOMBAT



00:25 Az elűszentett birodalom  
 01:45 Magyar elsők  
 02:05 Magyar történelmi

arcképcsarnok  
 02:20 Szerelmes földrajz  
 03:05 Virágzó Magyarország  
 03:25 Hagyaték  
 03:55 Határtalanul magyar  
 04:20 Hazajáró  
 04:50 Zegzugos történetek  
 05:15 Akadálytalanul  
 05:40 Himnusz  
 05:50 Hajnali gondolatok  
 06:00 Magyar történelmi arcképcsarnok  
 06:30 Világ-nézet  
 06:55 Kenő  
 07:00 Híradó  
 07:30 Család-barát  
 09:00 Úton hazafelé 2. - Kaland San Franciscóban  
 10:30 Mesélő cégtáblák  
 11:00 Noé barátai  
 11:30 Térkép  
 12:00 Déli harangszó  
 12:02 Híradó  
 12:40 Kult+  
 13:00 Hazajáró  
 13:30 Magyar Krónika  
 14:00 Másfélmillió lépés Magyarországon  
 14:40 Szeretettel Hollywoodból  
 15:10 Csárdaskirálynő  
 17:00 Gasztróangyal  
 Eszik, iszik, sosem alszik...  
 18:00 Híradó  
 Friss napi információk  
 18:40 SzerencseSzombat  
 19:40 Játék határok nélkül  
 21:00 Ments meg, Uram!  
 23:00 Kenő  
 23:05 Brazil



01:25 A part  
 03:25 Nevelésből elégséges  
 04:00 Gálvölgyi-show  
 04:35 Pasik  
 05:00 Pasik  
 05:25 Tuti gim  
 06:10 Top Shop  
 06:35 Kölyöklklub  
 09:30 Ízes élet  
 10:25 Teleshop  
 10:45 Kalandor  
 11:05 Brandmánia  
 11:35 Street Kitchen  
 12:05 Aranyhaj és a nagy gubanc  
 13:55 A harc törvénye  
 15:00 A harc törvénye  
 16:00 Scooby Doo 2.: Szörnyek póráz nélkül  
 18:00 RTL Klub Híradó  
 18:50 Fókusz Plusz  
 20:00 Hungary's Got Talent - A tehetség itthon van  
 21:30 Gyertek át szombat este!  
 22:40 Egy cipőben



01:10 Papírárkányok  
 03:10 Hegycsuszamlás  
 04:50 Babavilág  
 05:15 Super Car  
 06:00 Időnyomozó

06:25 Tv2 matiné  
 09:10 Astro-Világ  
 10:20 Én is tükörbe nézek  
 10:50 Babavilág  
 11:20 Otthon a kertben  
 11:50 Kandász Travel  
 12:20 Állati dokik  
 12:50 Knight Rider  
 13:45 Kuzey Güney - Tűz és víz  
 14:45 Kuzey Güney - Tűz és víz  
 15:45 Pincérlány - Édesen is csipős  
 18:00 Tények  
 19:00 Narnia Krónikái 3. - A Hajnalvándor útja  
 21:15 Halálos iramban: Ötödik sebesség  
 23:55 Waterworld - Vízvilág

## VASÁRNAP



01:25 MüpArt - Lo'Jo  
 02:00 Szabadság, Szerelem  
 02:55 Hazajáró  
 03:30 Virágzó Magyarország  
 03:50 Táncvarázs  
 04:45 Himnusz  
 04:50 Hajnali gondolatok  
 04:55 Rome Reports - Vatikáni híradó  
 05:20 "Így szól az Úr!"  
 05:25 A sokszínű vallás  
 05:40 Kérdések a Bibliában  
 05:55 Kenő  
 06:00 Híradó  
 06:30 Család-barát  
 08:00 Isten kezében  
 08:25 Engedjétek hozzám...  
 08:35 Katolikus krónika  
 09:00 Református ifjúsági műsor  
 09:10 Evangélikus ifjúsági műsor  
 09:15 Úton-útfélen  
 09:25 Református magazin  
 10:00 Evangélikus istentisztelet  
 11:00 Déli harangszó  
 11:02 Híradó  
 11:40 Kult+  
 11:45 kult.hu  
 12:15 Hit, hagyomány, háború  
 12:45 Bocsáss meg, drágám!  
 14:20 Tóparti látomás  
 16:00 A muskétások  
 17:00 Híradó  
 17:40 Hogy volt!?  
 18:40 Magyarország, szeretlek!  
 20:00 A király látogatása  
 21:30 Kenő  
 21:35 Budavári Palotakonzertek  
 22:05 A gyilkos médium  
 23:55 Ments meg, Uram!



01:20 A forrás  
 02:25 Gálvölgyi-show  
 02:50 Gyertek át szombat este!  
 03:00 Macskafogó 2. - A sátán macskája  
 04:25 Fókusz Plusz  
 05:20 Top Shop  
 05:50 Kölyöklklub  
 08:45 Csillagok háborúja: Yoda történetei

09:10 EgészségKalauz  
 09:30 Teleshop  
 10:35 A Muzsika TV bemutatja!  
 11:10 4ütem  
 11:40 XXI. század - a legendák velünk élnek  
 12:15 Házon kívül  
 Heti magazin  
 12:45 Tengeri farkas  
 14:45 A szomszéd nője mindig zöldebb  
 17:00 RTL Klub Híradó  
 17:50 Perzsia hercege - Az idő homokja  
 20:00 Az éhezők viadala  
 22:45 Portré  
 23:20 Perzsia hercege - Az idő homokja



02:25 Sportos  
 02:35 Merlin  
 03:05 Rűzs és New York  
 03:50 Mrs. Klinika  
 04:35 Babavilág  
 05:00 Az idő örvényében  
 05:25 Tv2 matiné  
 07:30 ÁlatoZOO  
 08:00 Több mint Testőr  
 08:30 Astro-Világ  
 09:40 Apaütök  
 10:10 Túsarok  
 10:40 Stahl konyhája  
 11:10 Otthontérkép  
 11:40 Falforgatók  
 12:45 Walker, a Texas-i kopó  
 13:45 Walker, a Texas-i kopó  
 14:45 Mamma Mia!  
 17:00 Tények  
 17:55 Sztárban sztár  
 20:25 Összezárvá Friderikusszal  
 21:40 Ügynöklista  
 22:40 Keletről jött emberek - A kunok  
 23:45 Sportos  
 23:55 Merlin

## HÉTFŐ



01:55 Szeretettel Hollywoodból  
 02:25 A DAL slágerei  
 02:50 Térkép  
 03:20 Noé barátai  
 03:50 Aranyhetszész  
 04:45 Himnusz  
 04:50 Hajnali gondolatok  
 05:00 A Broadway királya Budapestben  
 05:55 Kenő  
 06:00 Híradó  
 06:20 Roma Magazin  
 06:45 Domovina  
 07:15 A múlt fogságában  
 08:10 A hegyi doktor - Újra rendel  
 09:00 Család-barát  
 10:30 Sophie szerint a világ  
 11:00 Déli harangszó  
 11:02 Híradó  
 11:35 Időjárás-jelentés  
 11:40 Kult+  
 11:50 Jamie 15 perces kajái

12:15 Kívánságkosár  
 14:15 Feketén-fehéren  
 15:05 Rex felügyelő  
 16:00 Ridikül  
 17:00 Híradó  
 17:30 Időjárás-jelentés  
 17:40 A hegyi doktor - Újra rendel  
 18:30 Maradj talpon!  
 19:30 Kékfény  
 20:30 Bosszú  
 21:10 Kenő  
 21:15 On the Spot  
 22:15 Magyar Krónika  
 22:45 Budapest ostroma  
 23:30 A király látogatása



01:30 A mentalista  
 02:10 Nevelésből elégséges  
 02:35 Nevelésből elégséges  
 03:00 Reflektor  
 03:15 Ízes élet  
 03:35 Barátok közt  
 04:05 Fókusz  
 04:30 Top Shop  
 05:00 Jó reggelt, skacok!  
 06:35 RTL Klub Híradó  
 07:08 8:08 - Minden reggel  
 08:10 Ízes élet  
 08:35 Reflektor  
 09:05 Top Shop  
 10:45 Asztro Show  
 11:45 Éjjel-nappal Budapest  
 12:55 A Konyhafőnök  
 14:15 A szerelem foglyai  
 15:20 A mentalista  
 16:25 Fókusz  
 17:00 RTL Klub Híradó  
 17:55 A Konyhafőnök  
 19:20 Éjjel-nappal Budapest  
 20:35 Barátok közt  
 21:10 Dr. Csont  
 22:15 RTL Klub Híradó  
 22:45 Magyarul Balóval  
 23:20 A főnök



01:25 A szépség és a szörnyeteg  
 02:10 Mrs. Klinika  
 03:00 Mrs. Klinika  
 03:50 Apaütök  
 04:10 Csapdába csalva  
 04:35 Családi Titkok  
 05:20 Mokka  
 08:25 Stahl konyhája  
 08:30 Babapercek  
 08:40 Teleshop  
 09:45 Astro-Világ  
 11:00 Tények Délben  
 11:30 Aktív  
 12:00 Családi Titkok  
 13:10 Zsaruk  
 14:15 Az én bűnöm  
 15:20 Veronica aranya  
 16:25 Fiorella  
 17:00 Tények  
 18:30 Jóban Rosszban  
 19:15 Az 50 milliós játszma  
 20:30 A milliomos szakács  
 21:35 Az ősi profécia  
 22:40 Doktor D  
 23:40 Tények Este

# Szünet után újjászületés

A minap ünnepeltük az 1957-ben megszüntetett tanítóképző újraindulásának 25 éves évfordulóját. A számos illusztris vendég mindegyike az intézet újjászületésének fontosságát emelte ki hangsúlyozva, hogy az 1957-1990 közötti évek, ha nem is felejthetők, de a hiányérzet enyhíthető.

gördülékenyen történtek.

A Váczi-korszak két kiváló pedagógusának személyéről külön meg kell emlékezni. Az egyik dr. Juhász Béla, a '30-as években fiatal tanárként került az idősebbek közé, és sikerült magát elfogadtatni. A másik Nánási Miklós, aki a megszüntetés után is életben tartotta a képző

meg is jelent. Később olyan közel kerültem a képző múltjához, hogy megírtam a történetét, és ebből doktoráltam is. Ahhoz is a rendszerváltás szele kellett, hogy egyre jobban érdekeljen az ügy. Azért mondom így, mert a képző „visszahozatalának” igénye rövidesen „ügy” lett!

A másik doktorimat a szellettörténet aspektusából írtam meg. Így nem csak objektíve, mint az iskola múltja, hanem szubjektíve az iskola szellemisége, kisugárzódása érdekelt.

- Itt lenne az alkalom, hogy a nem régen elhunyt Huszár Kálmán szerepét értékeljük, és esetleg kiderítsük a motivációját is.

- Mielőtt erre rátérnék, elmondom, hogy annak idején, mikor kezdő tanárként idekerültem, igyekeztem tájékozódni. Nem sokat tudtam a városról, az itteni emberekről, ezért sok embert, köztük vezetőket is megkerestem. Így jutottam el Huszár Kálmánhoz, aki tsz-vezető volt, de igazi, praktikus gondolkodású, a földért élő-haló parasztembert ismertem meg benne. Az ilyen gondolkodás nem volt ismeretlen számomra, mert édesapámat is ilyennek ismertem. Igaz, Ő nem alföldi, hanem felvidéki ember volt.

Tehát, amikor nem sokkal később a Kálmán tanácselnök helyettesként megosztotta velem, akkor már tanácsi osztályvezetővel gondolatait a város korábbi sérelmeiről, nem csodálkoztam azon, hogy a korház, és a képző „visszahozatala” számára a jövő kulcskérdése.

A kórház-ügyben dr. Molnár Kornéliát, a képző-ügyben engem vett maga mellé. Mindkét esetben minden követ meg-

mozgatott!

Ebben látom Huszár Kálmán megkerülhetetlen szerepét. A motivációt pedig annak felismerésében, hogy tősgyökerezen körösiként, fájó emlék volt a képző megszüntetése, és a prepák eltűnése a város kulturális közéletéből.

- Beszélgetésünk befejező részében vettünk sorba néhány fontos momentumot, ami egyre jobban a múlt homályába vész, de jó lenne nem elfelejteni. Olyan emberekre emlékezni, mint a két református püspökre: dr. Tóth Károlyra, aki az első, templomban tartott, főiskolai tanévnyitón hirdette az ígét.

Utóda dr. Hegedűs Lóránd, aki a későbbiek sokat segített a fejlődés útjának megtalálásában.

Azután az egyházközösség vezető lelképásztora, Fodor Ferenc, és Pintér Gyulára, és az általuk pásztorolt presbitériumra, akik az „ügy” társadalmi háttérét adták. Köztük volt dr. Törös László jogtanácsos, és dr. Kuljn Sándor országgyűlési képviselő. És nem hagyható ki Kiss János, a rendszerváltás utáni első polgármester sem, aki szintén ott volt mindenkor, amikor szükség volt rá!

Végül, de nem utolsó sorban Nagy István emlékéit is meg kell őriznünk, aki a halasiak szeretett lelképásztora volt, de elfogadta a meghívást, és volt húsz évig az akkor már főiskola főigazgatója, majd sikeres dékánja.

Természetesen a tanítóképző negyedszázados története is sokkal gazdagabb annál, mint ami egy újságoldalba beleférhet.

Folytatni kell!

Tóth Barna



Itt kezdődött a tanítóképzés 1839-ben

dr. Szenczi Árpád dékán úrral kezdett beszélgetésünk elején azt tisztáztuk, hogy az iskola életében milyen jelentőségű volt a korábbi évtizedek igazgatóinak.

Mint ahogy ünnepi beszédében is hangsúlyozta, a szüneteléssel együtt négy korszakra osztható az 1839-es indulástól számított majd kétszáz év.

- Az első és reménykeltő korszak Szigeti Warga János nevéhez, mint az első igazgatóhoz kötődik. Aki egyben a gimnáziumnak is igazgatója volt. - hangsúlyozta a dékán úr.

Azután Hegyemegi Kiss Kálmán „korszaka” következik, ki több évtizedig igazgatta az iskolát. A harmadik korszak érdekessége, hogy mikor Váczy Ferenc lett az igazgató, a tanári kar egytől-egyig nála jóval idősebb emberekből állt. Mégis sikerült őket az ő, ambiciózus terveinek megnyernie, és szinte a képző megszűnéséig ez a szellemiség jellemezte a körösi tanítóképzést.

Meg kell jegyezni, hogy ennek a három korszaknak valamennyi igazgatója és tanári kara zavartalan egységben és egyetértésben végezte a dolgát! Még pedig oly módon, hogy az igazgatóváltásokkal bekövetkezett gyakorlati változások átvétele-átvitele minden esetben

szellemiségét, hangsúlyozva: „él a képző akkor is, ha már bezáródtak a kapui.”

Ez abban az értelemben is igaz, hogy a későbbi „öregdiák találkozók” megilletődve és hálással emlékeznek az egykori prepák az iskolára, és a rég elhalt tanáraikra.

Mindezt összevetve az 1957-es megszűnés, és az 1990-es újrakezdés közötti időszakot nem tekinthetjük korszaknak. A folytatás szempontjából tarthatjuk rendkívül fontosnak az egykori prepa Hegedűs Károly kezdeményezésére 1989-ben megalakult Öregdiák Egyesület létrejöttét. Ugyanis a megjelentek hitet tettek a megszünt képző szellemisége mellett, és kiálltak az újraindítás érdekében. Az újraindítással kezdődött a negyedik korszak, mely ma is tart.

- Miután Te már kezdetektől részese voltál az előkészületeknek, majd itt kezdted tanítani is, - most pedig dr. Nagy István utódaiként dékán vagy - milyennek látod ezt a negyedszázadot?

- Kétségtelen, hogy 1989/90 táján, csak homályos ismereteim voltak a képzőről, a körösi tanítóképzésről. Tanácsi tisztviselőként más fajta feladataim voltak. De nem volt számomra közömbös a téma, és kezdtem búvárokodni a régi iratokban. Néhány kisebb publikációm



A nagykörösi Arany János Református Általános Iskola negyedik diákjai múzeumpedagógiai órán ismerkedtek a helyi múzeummal.



(Lapunk szerkesztősége elhatározta, nem lenne sem érdektelen, sem ok nélküli, a valamikori, a „puhuló diktatúra” éveiben megjelent **Nagykőrösi Híradó** (illetve **Hír-lap**) ma is érdekesnek mondható híreinek újra olvasása.

(„Az újszülöttnek minden vicc új.”)

## 1987. július. - augusztus.

**Július 1.** A Pedagógus Napon kitüntetett Soós Sándornéval, a Kosuth-iskola igazgatójával készített beszélgetést olvashattunk.

Kasza Tamás gimnazista lett 1986/87-es tanév „Jótanuló-jósportoló”-ja. Az emléklapokat Rózsás László igazgató adta át, az iskolai évzáró alkalmából.

Ballai Ottó írásából kitűnik, hogy a tanács vb. megítéssel tekinti a kisvárosi környezetben működő, de nagy múltú „fióklevéltár” tudományos eredményeit.

**2. A tanácsülésen** Botocska Dezsónét választották a NEB (népi Ellenőrzési Bizottság) elnökévé. **Tóth Dénes tanácselnök helyettes tájékoztatásából kitűnt, hogy eddig a Balla Gergely-, a Szilfa-, Erdei Ferenc-, Kodály Zoltán-, Pozsonyi-, Biczó Géza-utcákban és az Alsónyomási-soron, készült el idén az aszfaltburkolat.**

6. Fotó az Alföldi Nyomdából: elkészültek az 1987/88-as iskolaév tankönyvek!

A piaci választék egyre bővül! A hagyományos zöldség-gyümölcs-baromfi felhozatal mellett cipő, papucs, textilnemű, de már magnókazetta is kapható.

**7. Fotó, a Semmelweis-napi ünnepségen kitüntetett dr. Ábrahám Ferenc fogorvosról, aki 42 éve látja el a hivatását.**

**Sport: Rekord résztvevővel rendezték meg a strandon a városi úszóversenyt.** A fiúknál Kucher Péter, Boldizsár Endre, Waltner Adrián, és Török László, valamint Cseri László, Benedek Zolt, Bajczár Imre, Szűcs Béla, Rácz Attila, Koncz József, Fehér Gábor, Varga Balázs, Gállos Csaba voltak a korosztályuk legjobbjai. A lányoknál Barcsay Zsuzsanna, Császár Nikolett, Szarvas Viktória, Vörös Réka, Horváth Anita, és Császár Mónika jeleskedtek.

9. Miklay Jenő tudósításából megtudhattuk, hogy a gazdag zöldborsótermésnek köszönhetően napi átlagban 580-620 mázsa érkezik a gyárba. Ezért a folyamatos feldolgozáshoz, túlorára is szükség van.

10. Sport. Az évtizedes hagyománynak megfelelően az idén is több neves sportegyesült itt tartja nyári edzőtáborát. A Csepeli Sportiskola vívői, röplabdázói, birkózói, és labdarúgói, a Dunaújvárosi Kohász, valamint a Budapesti Labdarúgó Szövetség utánpótláskorú sportolói a Toldi-iskola „vendégszeretetét” élvezik.

11. Miklay Jenő friss élményként írja, hogy nem Istráb László, és Papp Kálmán lesznek a város utolsó „lábbeli-készítői”, mert akadt két fiatalember – Nyúl-Tóth György, és Görömdő Gábor – akik hajlandók folytatni a szakmát.

Hargitai Bernadett újra egy hangulatos életképpel jelentkezik.

14-én Ballai Ottó beszámol a tanács vb. értékeléséről, mi szerint jónak minősítik a Lakás-, és Garázsövezeteket működését. A 978 lakás, és 236 garázs-tulajdonos mindennapi problémáit igyekeznek megoldani. Vb. szerint, a részközgülések aktivítása javítandó!

A Tetétleni ÁBC boltvezetője, Mihály Balázs szerint vevőik elégedettek mind a választékkal, mind a kiszolgálással.

Sport. A sporttelep egykori, salakos kézilabdapályát a konzervgyár II-es telepének fiataljai teniszezésre alkalmassá alakították.

16. A Toldi-iskola „Kiváló diákjai”-val beszélgetett a jövőről diák-társuk, Sziládi Judit.

Ballai Ottó, Mártonfalvy Pál mérnökkel, a megyei tanács építéssel-ügyvelőjével beszélgetett a magán-építkezések anomáliáiról.

18. A pest megyei ÁFÉSZ-ek képviselői a városban tárgyalták meg a megye kertészeti termékeinek a jövőjét. Első sorban az uborkáról volt szó.

**30-án Ballai Ottó a személyi jövedelemadó tervezett bevezetéséről szerzett információit adja közre, és elemzi.**

My. J. az uborka „támrendszere” természetének távlati eredményességéről ír.

Sport. Az NDK-beli „baráti” Suhl-ból érkezett sportküldöttség tekezői mérköztek a Mászáros Tsz csapatával. Eredmény: 4780:4420 oda. Helyiek: Szabó B (762), Kovács (746), Farkas J. (714), Farkas Z. (756), Gálos (667), Tóth F. (770) fa.

31. Az egészségmegőrzés egyik fontos eleme, a megelőzés, a tudatos egészségvédelem.

Piac. M.J. szerint, a kora-tavaszi fagyok hatása érződik a barack mennyiségében és árában. Az őszi: 40-50 ft. a sárga 25-30.

**Fényképes beszámoló (Varga Irén) a strandon rendezett nagyszerű dívatbemutatóról, melynek műsorvezetője Járvas Ferenc volt.**

**Augusztus 3. Surányi Dezső bensőséges hangulatú írásban emlékezik a Csemőben élt, és alkotott Ladányi Mihály költőre.**

Berta Lászlóné üzletvezető ismertette az OFOTÉRT- üzlet népszerűségét, és növekvő forgalmát.

Sport. A Kínizsi férfi kosarasai Lipcsében jártak, ahol az egyetemi csapattal meccseltek. Mindkétszer az ottaniak nyertek.

4-én Töröcsik Pál tűzoltó főhadnagy a város tűzoltó parancsnoka ismertette a tűzoltóság múlt évi munkáját. Azzal összehasonlítva,

mintha ebben az évben, kevesebb lenne a tüzeset. De messze még az évvége.

5. My.J. bemutatja a konzervgyár „göngyölegtelepét”, mely valójában üvegtelep, és a gyári csúcs idején itt is több a munka. Erről beszélt Lakatos János targoncavezető, és Gudmann Józsefné, aki egy mosógépet kezel.

Közlemény a december 31-től érvényes, a belterületre vonatkozó „állattartási övezetéről”.

Dömsödön rendezték az A-1 repülőmodellek versenyét. A körösiek magas pontszámot teljesítettek. Farkas Ferenc (259), Kopa Gábor (248), Kovács Zsolt (190), Kincses Zoltán (189), Nagy Zoltán (182), Kaszap Dénes (181).

6. Nem csak a Toldi-iskola tanműhelyben készülnek finom kenyerek, hanem a Nagykőrösi Kenyér-gyárban is. – írja My. J.

**A megyei „gólyaszámlás” eredménye olvasható. Kiemelkedik a törteli „Lédecitanya” melletti fészkek, melyben négy fióka nevelődik.**

Fotó a MÉH-telepről. (Varga Irén) a hulladékokat bálákba préselik: Bacsó Ambrus, Péczeli József, Rosztás István.

7-én az új búzafajták kísérlet eredményeiről olvashattunk részletes ismertetést.

Sport. Megvan a megye-II ben szerepelt csapatok sorrendje. 1. Bugyi KSK, 2. Tápióvölgye, 3. Örkényi KSK, 4. Nk. Kínizsi.

**8. Ballai Ottó azt fejtegeti, hogy a gazdaság újabb reformálásának nem csak objektív, hanem subjektív feltételei vannak. A fejekben is szükség van a változtatásra.**

Hegedűs László PVC SV üzemvezető szerint jövőre megszűnnek a vízszolgáltatási problémák. Befejeződik a Kocséri-úti víztározó technológiai szerelése, és a Törteli út menti 15-ös, 16-os kutakat is bekötik a hálózatba.

10. Az export-piac feljutásának köszönhetően újra keresett a körösi uborka. Mind a gyártás, mind a zöldáru vonatkozásában.

Megkezdődött a dinnyeszezon csúcsa. Első sorban a kocsis-piacon nagy a felhozatal.

Anyakönyv. Születtek: Tanai István és Herpai Erika; Viktória. Zetner László és Tolnai Edit – Róbert. Házasság: Palotai János és Pozsár Marianna. Lagzi-Kovács Péter, és Ugi-Rácz Éva.

11-én a Törteli cukrászdában, Koncz Istvánnéval beszélgetett a fagyaltkészítés titkairól Fehér Imre.

A Nyársapáti „ipartelepen” fűszereket is csomagolnak a COMPAK- nagyker számára. (Fotón Cseh Istvánné, Nyújtó Mihályné, Vörös Józsefné.

Mozi. Nagyterem: A zsarú szava. Fr. bűnügyi film. Kertmozi: Pókaszony csókja. Brazil film.

12. Az Irodagtechnika helyi üzemében is folyik a gyártáskor-

szerűsítés. – írja Miklay Jenő. A mechanikus írógépek szerelését felváltja az elektronikusok szerelése. (ROBOTRON). Bizonyára a számítógépek következnek.

13. Fényképes hír a NÍVÓ Szövetkezetből. A SKÁLA őszi kollekcióját készíti: Molnár Istvánné, Tóth István és Szaszko József.

14. Gulyás János, az ÁFÉSZ ABC-áruházának hentesa arról panaszkodik, hogy a nem régen drasztikusan felemelt húsárak miatt alig van vevő.

Marosfi György szakosztályvezető elégedett a labdarúgók negyedik helyével.

17. A művház autóbussos kirándulást szervez Szegedre, a „Nyomorultak” musical előadására.

18-án Ballai Ottó beszámolt a város Balatonakalini lévő Ifjúsági Táborában szerzett tapasztalatairól, ahova a város KISZ-titkárnak, Rédei Andrásnak meghívására érkezett, ahol Nagy Györgyné táborvezető kalauzolta.

Nyilatkoztak: Gábor Anita, Hegedűs Anita, Tatárek Csaba Toldis diákok.

19. Miklay Jenő tudósításából megtudhattuk, hogy az exportpiaci problémákon már túltették magukat a TRAKISZ-ban. A termelés, és kiszállítás zökkenőmentes.

23-án Huber István a kőfaragás rejtelmeiről és örömeiről vall Miklay Jenőnek.

Az Arany-iskola tornatermében tornyosulnak a város, és a szomszédos általános iskoláinak tankönyvei. Kiszállításuk a jövő héten történik – Miklay J.

Fotó a Hattyú Textiltisztítóból, ahol jól keresnek a diákok is. (Saburi Ágnes, Kaszner Margit)

25-én Ballai Ottó a város fél-éves fejletéséről tájékoztat. Az előirányzott 186 millióból közel 170-et elköltöttek. **Kész a Vági-, a Csalogány-, a Szivárvány-, Tisza-, és a Vajda János utca.**

26. Karikó Sándorné az IBUSZ-ki-rendeltség vezetője megerősítette, hogy a város turisztikai helyzete nem változott. A kiutazók száma évről-évre növekszik. Beutazó szinte nincs!

**27-én, az idős Rácz József festőművésznek, a gimnázium nyugdíjas tanáranak, lakásán adta át a „Szocialista Kultúráért” kitüntetést dr. Makai Katalin művelődési osztályvezető.**

Sport. Lajter Sándor az országos atlétika verseny ifjúsági gerelyhajító számát 58.04 m-rel megnyerte. Zsuffa Dóra 37.76-t dobott.

28-án dr. Makai Katalin felvázolja a közeli tanév pedagógia feladatait. 29-én a százéves Cs. Nagy Sándorné Makkos Teréziát kérdezte életéről Ballai Ottó.

A piac jövőjének esélyeit feszegeti BO.

**31. A 200 éve született Bakos Ambrus főbíróra emlékezik dr. Novák László.**

Tóth Barna (folytatjuk)

## Fókuszban a kocséri fiatalok – fejlesztés a Kék Nefelejcs presszóban

Az interneten keresztül jutott el hozzám a hír, hogy szüreti mulatságot szervez a helyi presszó. Ennek kapcsán kerestem fel Vanyúrné Tóth Krisztinát. A beszélgetés közben gyorsan kiderült, hogy sokkal többről van itt szó nemcsak egy szüreti mulatságról.

14-én Márton napjához kapcsolódó mulatság lesz a második programunk, de érlelődik már a szilveszteri bál gondolata és egyebek is. Márton napi rendezvényünkön apró meglepetéssel is készülünk, részleteket nem árulnék még el róla.

kora óta látta és részese volt annak, ahogy szülei szívvel-lélekkel tesznek a presszóért. Ezt a szellemiséget szeretné óvni, őrizni és továbbvinni.

Jó érzés volt látni Krisztina lelkesedését, hogy sokakkal ellentétben előre, a bővítés, fejlesztés, az újítás irányába

mozdul. Kívánok ehhez sok erőt, nagyszerű programokat és további fejlesztéseket! Nagy szükség van kistelepülésünkön ilyen tetterekész fiatalokra!

Dávid Krisztina  
Legyünk Kocsér Jó Gazdái



**Milyen volt a szüreti mulatság kérdeztem Krisztinát:** Kialakítottunk egy közel 60 m<sup>2</sup>-es külső fedett teraszt a presszó udvarán, itt tartottuk meg a szüreti mulatságot. Több, mint 40-en jöttek el, hajnal fél 5-ig tartott a jókedélyű mulatozás. Nagyon jól sikerült, örültünk, hogy ennyien velünk tartottak. Több támogató visszajelzést is kaptam, ami megerősít a folytatásban! Belépti díjat nem szedtünk, és a programok többségénél a jövőben sem szeretnénk ezzel élni. Úgy gondoljuk, így többen látogatnak el egy-egy programunkra, ezzel is hozzájárulhatunk a település közösségi életének fejlesztéséhez.

A beruházást azért valósították meg, mert úgy érzik kevés a szórakozási lehetőség, minőségi program a fiatalabb generációnak, szeretnének egy kulturált szférát kialakítani számukra. Szükség van olyan közösségi térre, ahol a fiatalok együtt lehetnek, és emellett kulturált körülmények között beszélgethetnek, biliárdozhatnak, mulatozhatnak vagy olyan jellegű programokat szervezhetnek, ami érdekli őket.

**Mi lesz a következő program érdeklődtem?** November

**Honnan jött az ötlet a fejlesztéshez?** Régebb óta szerettem volna már programokat szervezni, de gyesen voltam két kisgyermekemmel. Most, hogy már nagyobbakak így nekem is több kapacitásom van más irányba is tevékenykedni. Szüleim a nyugdíjhoz közeledve úgy érzik ez már inkább nekem való. Most jött el az én időm! -mondja örömteli, kipirult arcú Krisztina.

A terasz kialakítása az első lépés, most következik a téli-esítés, beüvegezik az egészet. Ezáltal fűthetővé és hidegebb időben is használhatóvá válik. Terveik között szerepel a biliárdozási lehetőségen túl egyéb játékok beszerzése, televízió, internet bevezetése. Szeretnék, ha aktív és színes társadalmi élet folyna náluk. Kisebb családi rendezvények, születésnapok, névnapok, baráti összejövetelek, osztálytalálkozók megtartásához is kiváló színtér lesz. 40-50 fő kényelmesen elfér, marad hely a táncparkettnek is. Nyitottak az új ötletekre, várják és kérik is a települési lakosok segítségét, hogy mit szeretnének, milyen jellegű programokat szervezzenek.

Krisztina elmondása szerint szülei a példaképei. Gyermek-

## Kiskert a házam körül, avagy konyhakert vagy szappanopera

Október 17-én késő délután Antalfalvi János lelkes gazdálkodó segítségével barangoltunk ebben a témában. Hol másutt, mint egy kistelepülésen, Ko-

A konyhakertet ne keverjük a monokultúrás szántóföldi gazdálkodással! Többféle növény, változatos tennivalók. A változatosság az idegrendszer pi-

henésének kulcsszava! Az önellátás során nem gond a piacutatás, értékesítés.



cséron eshet erről szó leginkább. Itt mindenkinek rendelkezésére áll kisebb-nagyobb hely a konyhakerti veteményeshez.

A kertészkedéshez leginkább kedvre van szükségünk. Sajnos már harmadik-negyedik nemezdek nő fel úgy Magyarországon, hogy hozzászoktatták a „boltból evés”-hez. Az árérzékenység mögé bújtatott tehetetlenséget jól támogatja a közmédiá fogyasztói retorikája. Ez a gazdasági modell végóráit nyögi, de még körömszakadtunkig ragaszkodunk a kényelem minden szempontból drága, de hamiskás illúziójához.

Mit nyújthat egy „zsebkezdőnyí” kiskert a művelőjének? Valódi szabadságot abban, hogy milyen növényeket vessünk, hogy szabad levegőn rendszeresen mozogjunk, hogy tudjuk, mit eszünk. És az én matemtikám szerint igenis megéri!

Jógazdaszony tudja: a konyhában sok pénzt lehet spórolni a családi kasszáknak. Mennyivel másabb, ha magunk termelte zöldséget, gyümölcsöt ehetjük! Igen ám, de a tegnapi beszélgetésen jómagunk képviseltük a fiatal generációt...

Ne kárhoztassuk a fiatalabbakat, inkább nézzünk magunkba! Mi neveltük, neveljük őket! A mi feladatunk, hogy megismertessük velük ezt az élményt! A gyökerek, a családi példák egy életre meghatározzák a témához való hozzáállást!

A reális cél nem az, hogy boldog-boldogtalan a földet túrja, hanem akinek módja van rá, az kedvet érezzen hozzá és éljen a lehetőséggel. Így biztosítson minőségibb életet magának és családjának egyúttal örökítve is ezt a szép hagyományt.

Sápi Mária  
Legyünk Kocsér Jó Gazdái



## 10. Őszi Országos Könyvtári Napok Törtelen

A Déryné Művelődési Központ és Könyvtár is csatlakozott az Őszi Országos Könyvtári Napokhoz, melynek keretén belül számos programmal várták az érdeklődőket.

Október 5-én és október 6-án kézműves foglalkozást, illetve

Október 7-én, reggel 9 órakor az Árgyelus Színház, „Élet és halál vize” című bábjátékát adta elő ovisoknak és kisiskolásoknak. Délután pedig a Csillaghúr Zenekar zenés meseprogramját láthatták a gyerekek.

Október 8-án Író-olvasó ta-

tékos tudáspróbát szerveztek a történelmi Szent István Király Általános Iskola 7. osztályosainak. A diákoknak vicces feladatokat kellett megoldani 4 állomáson, miközben megismerkedtek a Művelődési Központ könyvtárával és múzeumával.

Október 10-én pedig a Szüreti Fesztivál zárta a hetet, amelyről előző számunkban már olvashattak.

A színvonalas programokért köszönet illeti a művház összes dolgozóját, gratulálunk nekik!  
malexa



## Földművelésügyi miniszter sajtótájékoztatója Törtelen

Sebők Mihály mintagazdaságában, Törtelen tartotta sajtótájékoztatóját Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter október 16-án. Az eseményről az MTI az alábbi közleményt adta ki: Megkezdődött az új SAPS (területalapú támogatás) előlegének folyósítása pénteken a gazdák számára. A kifizetéseket Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter indította el ünnepélyesen egy történelmi mintagazdaságban tartott sajtótájékoztató keretében. Szintén pénteken indult

el a nemzeti tejtámogatás előlegének kifizetése. A miniszter az eseményen kiemelte: Magyarország azon kevés uniós tagállam közé tartozik, amelyek élnek az akár 70 százalékos előlegfizetés lehetőségével (a mérték eddig maximum 50 százalék volt). Hozzátette: a SAPS-keret az idén 227,3 milliárd forintot tesz ki és több mint 170 ezer kérelem érkezett, „emellett október 19-én indul a zöldtési keret is, melynek éves keretösszege 126,5 milliárd forint”.

malexa



mesefilm vetítést tartottak a Történelmi Tulipán Óvoda nagycsoportosainak.

Október 5-6-8-án, Földön társasjáték címmel tartottak tudáspróbát a történelmi Szent István Király Általános Iskola 5. és 6. osztályos tanulóinak.

lálkozót tartottak Igó Norbert Krisztiánnal, aki a Csillaghúr című könyvét mutatta be a történelmi Szent István Király Általános Iskola 8. osztályos tanulóinak.

Október 9-én „Barangolás a kísértetkastélyban” címmel já-

## Újabb nagy esőzés után több napsütés ígérkezik a héten

Országos esővel kezdődik a hét, de később egyre kevesebb helyen várható csapadék. Fokozatosan több napsütésre, de ugyanakkor lehűlésre is készülni kell. A hét második felében mind több helyen lesz talaj menti fagy, s néhol nappal is 10 Celsius-fok körül alakulnak a maximumok - olvasható az Országos Meteorológiai Szolgálat vasárnap az MTI-hez eljuttatott országos, közléptávú előrejelzésében. Kedden délelőtt a déli országrész kivételével szórványosan előfordulhat eső, délután viszont már egyre kevesebb helyen várható csapadék. Szerdán a napsütés mellett, különösen a Dunától keletre sok

lesz a gomolyfelhő, de legfeljebb az ország északi és keleti határai közelében alakulhat ki futó zápor. Csütörtök reggelre átmenetileg köd képződhet. Napközben a néhány órás napsütés mellett erőteljes gomolyfelhő-képződés várható, de csapadék nem valószínű. Október 23-án, pénteken napos idő várható gomolyfelhőkkel, csapadék nélkül. Szombat reggelre átmenetileg köd képződhet. Napközben viszont több órás napsütés várható kevés gomolyfelhővel az égen, csapadék nélkül. Vasárnap változóan felhős lesz az ég, de csapadék nem várható.

Forrás: MTI

# Töltelék alagút

## Hozzávalók:

- zsemle
- máj
- gomba
- nyers tojás
- főtt tojás
- petrezselyemzöld
- só, bors
- bacon
- sonka
- sajt

fűszerekkel ízlés szerint összekeverjük, mint amikor pl. töltött csirkéhez csináljuk.

Egy özgerincfómat kibélelünk baconnal és sonkával, majd beleigazítjuk a töltelék. A kilógó szalonnákat ráfordítjuk, sajttal megszórjuk és előmelegített sütőben megsütjük. Amikor már átsült akkor a formából kiborítjuk és kicsit még piritjuk.

Jó étvágyat!

KeNi

A zsemlet, májat, gombát, tojásokat, petrezselyem zöldet a



## E heti rejtvényünk Vlagyimir Tatlinnal kapcsolatos.

* ELTIPOR	SZAKASZ RÉSZEI:	A SZOMSZÉDOK "URA"	RÓMAI POLITIKUS	RÓMAI 1-ES	SZÍNESZ. RÉGEN	LÍTIUM VEGYJELE	ÉRK. EL-LENTÉTE	ÚT JELE A FIZIKÁBAN	... EULEN-SPIEGEL	SZOLGÁLTAT	VERSÉBN ÖSSZE-ÖSSENG	TOVA LOPAKODIK	*
HÁTTÉRBE SZORÍTOTTA													A
DUNÁNTÚLI MEGYE				FÁJDALOM VÉGTAG RÉSZE				BÉKES JELENET ORVOS V. (PÁL)					
ÉV ELEJE!	SZOMJAT OLT FEJDISZ					CSOMAGKÜLDŐ CÉG ERKÜLCS				KENYAI ÁLLAMFÜY OKIT			
A TÓRIUM VEGYJELE		BETŰ-FÉM TÜNDERRÓZSA					ZSEBRE VÁG ÜRES A GYOMOR						
NÉHAI LETT SAKKOZÓ (MIHAIL)			KARCOLAT ERDEI NÖVÉNY						ÁLLATI FEKHELY DTŐLI ÜDÜLŐH.				
SZARDELLAGYÜRÜ					... POLANSKI BARANYAI HELYSÉG						NAURU HATÁRAH EGYENKENT ADJAK		
ITT IS DOLGOZOTT								MODÁLIS HANGSOR SAVVAL KIOLD				SIEMENS TÍZ DECIS	
MÁS KÁRÁBÓL TANUL				ALTATÓ NEDŰ EGYKORI NÉP									BŐRNYILÁS
SZEKUNDUM	IDEGEN CSILLAG VISIT					TREFAZS ÖTLET SZÁM JELZŐJE				... VAN WINKLE LEGYEN SZÍVES			
* DOHÁNYÁRU STÍLUSA							HELYEZTETŐ HERNIA						
KÉRDÉS SZEMÉLYRE			ZENESZ. (PÁL) KERÜLET. RÖVIDEN.					FIGYELMES TESTÉT ERŐSÍTI					
A SÁRGA ÁRNYALATA					HOSSZRA ADOTT ANYAG NÉMÁN AMIT!								
SOHA BÉCSBEN				... HAJJÁM KÖZÉPEN FUT!				ÖSZES RÓMAI EGYES					
* S													*

# HOROSZKÓP

**KOS** 03. 21 - 04. 20.  
Sok energia gyűlhet össze benned, ami a munkád során is megadja neked a hatékonyság esélyét. Ezért érdemes azokat a feladataidat előnyben részesítened, amelyek nyitott szemléletet kívánnak magától. A magánéletben hasznát veheted a temperamentumodnak, ami szerelmi életedet is felpezsdítheti. Töltsd az időt kedveseddel, a kapcsolatot erősítheti a pármasszázs! Használjatos vanília illatú masszázst olajjal, ami bizonyítottan növeli a kedvet a szerelemhez! Az érzéki élmény mindkettőtöknek jót tesz!

**BIKA** 04. 21 - 05. 20.  
Elbűvölő arcodat mutatod, s szinte sugárik belőled a harmónia a napokban! Ez hozzásegíthet ahhoz is, hogy előre lépj, a munkád területén. Ne félj használni a személyes vonzerődöt is! Ha új szerelemre vágysz, akkor érdemes tudatosan is nyitottá tenned magad erre, így észreveszed majd azokat az új alkalmakat, amelyek nagyon felvillanyozhatnak. Az idő alkalmas az új ismeretségek megteremtésére. Jobban kellene figyelned a testsúlyodra.

**IKREK** 05. 21 - 06. 21.  
A legjobb az lenne, ha pihenhetnél egy kicsit, hiszen nagyon fáradt hangulatban vagy. Minden egyes porcikában a lazításra vágynál, s a legszívesebben talán elutaznál egy pihentető hétvégére. Ügyelj az öltözködése, hiszen most könnyen megfázhatsz. Még akkor sem tanácsos vékony ruhában járnod, ha egyébként úgy érzed, hogy nem fázol. A szerelmi életedre most mindenképpen több időt kell szánitanod, hiszen kedvesed úgy érezheti, elhanyagolod.

**RÁK** 06. 22 - 07. 22.  
A hangulatod néha a mélypontra lehet, hiszen soknak érzed a kötelezettségeidet. Mivel nagyon fogékony vagy az élet szépségeire is, az idődet inkább azzal töltenéd, hogy ráhangolódasz a lazításra és a szerelemre. Nagyon szívesen áldoznál időt arra, hogy kedveseddel végre teret engedjétek a romantikának. A gyengéd, szeretetteljes erotika nagyon megnyugtató lehet számodra. Jót tesz a kapcsolatodnak, ha teljes egészében elkenyvezteted partneredre, s nemcsak a szexben! Hallgasd meg Őt, ha segítségére van szükséged!

**OROSZLÁN** 07. 23 - 08. 23.  
Jó a hangulatod, hiszen felfedezted, hogy nagyon vonzó vagy! Lehetnek olyan élményeid is, hogy nyíltan megdicsérek az utcán, s közik, hogy jól nézel ki. Olyan alkalmakat is bőven kaphatsz, amelyek új szerelmi kapcsolatokat kínálnak fel, de ezekben nem könnyen mész bele, hiszen nagyon válogatós vagy. Ha időt tudsz szánni önmagadra, akkor vedd az irányítást a fodsáradra.

**SZŰZ** 08. 24 - 09. 23.  
Sok többletenergival rendelkezel, s ezt szinte maradéktalanul az egzisztenciád építésébe fekteted bele. Hajlandó vagy arra is, hogy jóval többet dolgozz, mint mások, hiszen szükség van arra, hogy elismerjenek, hatalmas becsügglyal rendelkez a napokban. Ha a felettessid kimutatják, hogy megbecsülnék, akkor még több terhet is felvállalsz.

**MÉRLEG** 09. 24 - 10. 23.  
A napokban átalakulhatnak a kapcsolati rendszereid, s több új baráttal is gazdagabb lehetsz. Elképzelhető, hogy munkakapcsolataid alakulnak át – szinte észrevétlen módon – barátságokká, ami annak is köszönhető, hogy képes vagy arra, hogy teljes lényeddel odafigyelj másokra. A munkahelyeden is megtapasztalhatod, hogy érzelmi támogatást keresnek nálad a munkatársaid, s ezt Te örömmel nyújtod nekik.

**SKORPIÓ** 10. 24 - 11. 22.  
A napokban nagyon fontos helyet képviselnek életedben a kapcsolataid. Különösen a magánéletben használhatod ki a jó időszakot. A legjobb, ha sok és színes programot szervezel, amelyet megosztasz a kedveseddel, vagy családtagjaidal. Így érzelmileg teljes mértékben felhődhatsz, s rájössz, hogy nagyon hiányzott már a közös időtöltés, szórakozás. A munkahelyeden érdemes információkat szerezned, s kibővítened a látóköröd.

**NYILAS** 11. 23 - 12. 21.  
Erőteljesebbek az energiáid, mint ahogyan azt megszokhattad, bár egyébként sincs hiányod a temperamentumban. Nagyon vágysz arra, hogy minden úgy alakuljon, ahogyan azt pontosan eltervezted, s éppen ezért néha azon kaphatod magad, hogy "utasításokat" osztogatsz másoknak. Nem rossz szándékkal teszed, csak nagyon vágysz arra, hogy a céljaidat eléred.

**BAK** 12. 22 - 01. 20.  
Érdeklődően viszonyulsz a munkatársak problémáihoz, s ez népszerűvé tehet a munkahelyeden. Még azokat a panaszokat is végighallgatod, amelyek nem is szorosan a munkával kapcsolódnak, hanem inkább magánjellegűek. Óvakodj azonban attól, hogy tanácsokat osztogass! A magánéletben nagyon vonzó vagy, s sok dicséretet kaphatsz! Ezeknek az elismeréseknek most mégsem örülsz maradéktalanul, nem nagyon hiszel a saját vonzerődben.

**VÍZONTÓ** 01. 21 - 02. 19.  
Sokat beszélsz a napokban, de a mondandódat a legtöbbszór az érzelmeid irányítják. A hangulatod, pedig meglehetősen változó, így olyan mondatok is kicsúszhatnak a szádon, amelyeket később megbánsz. Törekedj arra, hogy ne indulatból beszélj munkatársaidal, vagy családtagjaidal. Ha úgy érzed, hogy nagyon feszült vagy, akkor figyelj, hogy semmiképpen se emeld fel a hangodat.

**HALAK** 02. 20 - 03. 20.  
Úgy érezheted, hogy a munkahelyeden nem tudod hasznosítani a képességeidet. Nem érzed igazán jól magad, úgy gondolod, hogy valami más az, ami igazán boldoggá tenné. Lehet, hogy körül kellene nézned a munkaerőpiacon, - találd meg a neked való állást! A magánéletben előtérbe kerülhetnek az elfogadó, szeretetteljes beszélgetések, ami hosszabb távon is jót tehet a kapcsolatodnak. Emellett rengeteg szíveskedő lesz a szerelmi életedben.

## HETI HÍREK

Főszerkesztő: Ábrahám Tibor  
Munkatársak:  
Tóth Barna, Nóniusz Sándor, Kenderes Nikolett,  
Mészáros Alexandra, Kiss Zsoltné  
Berényi Tünde, Darányi Erika, Német Enikő

Kiadó: Heti Körös Körül Kft.  
2750 Nagykörös, Kecskeméti út 6.  
fax: 53/356-288  
Tel.: 06 70/376-30-20  
E-mail: abraham.t@freemail.hu  
Internetes oldalunk elérhetőségei:  
www.hetihirek.hu  
honlap@hetihirek.hu  
hetihirek@gmail.com

Nyomdai munkák: GrafART Nyomda Kft.  
Terjeszti a Magyar Posta  
HU ISSN 1786-5956

A cikkek valóságartalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.



## E-HULLADÉK GYŰJTÉS KOCSERON IS

A FE-GROUP INVEST ZRT. és a KÖVA-KOM Nonprofit ZRT. szervezésében 2015. október 17-én (szombaton) ingyenes lakossági elektronikai hulladékgyűjtés volt Kocséron, a Kossuth L. utcai felvásárló telepen.

A gyűjtő pontra mindenki elvihette a működésképtelen, használaton kívüli, árammal, elemmel, vagy akkumulátorral működő eszközeit, berendezéseit, és a lemerült akkumulátorait. Az elektronikai hulladék, veszélyesnek minősülő hulladék, ugyanis a bennük levő nehézfémek és egyéb veszélyes kemikáliák miatt, azok nem megfelelő kezelése súlyosan szennyezheti a környezetet.

Örömmel nyugtáztuk, hogy a szomorkás, csöpörgős időjárás ellenére is sokan éltek a lehetőséggel. Ott jártunkkor már szép

kis 'gyűjtemény' sorakozott a hulladékszállító teherautón.

Köszönjük a lakosság aktivitását! Továbbra is óvjuk, védjük környezetünket!



Kasza Csabáné  
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

## Szabályoznák a házaló kereskedelmet Abonyban

Az augusztusi Képviselő-testületi ülésen Mészáros Lászlóné képviselő asszony jelezte a településen a „házaló kereskedelemmel” kapcsolatos problémákat és egy esetleges helyi szabályozás szükségességét a házaló kereskedők elszaporodása miatt. A Polgármesteri Hivatal Hatósági és Szociális Ügyek Osztálya a felvetést megvizsgálta, az előterjesztést elkészítette a Képviselő-testület szeptemberi soros ülésére. A „házaló”, üzleten kívüli kereskedelem folytatásának rendeleti szinten történő helyi szabályozására, korlátozására a kereskedelmi törvény értelmében jelen

pillanatban nincsen jogi lehetőség, a törvényalkotó nem ad erre felhatalmazást, ezért valamennyi ilyen tartalmú önkormányzati előírás törvénytört. Felhívjuk a Tisztelt Lakosságot figyelmét, hogy házaló kereskedés esetén a kereskedőktől minden esetben kérjük az árusításra jogosító engedélyt, és az eladásra kínált áruk eredetét igazoló számlát. Amennyiben a kereskedők az engedélyt és az eladásra kínált áruk eredetét igazoló számlát nem tudják bemutatni, akkor ne vásároljanak a kereskedőktől, és ne engedjék be ingatlanjaikba.

Darányi Erika

**HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020**

## APRÓHIRDETÉSEK

### INGATLAN

Nagykörös központjában vállalkozásra alkalmas helyiség eladó. Tel.: 06-70/376-3020 (1)

### EGYÉB

Pokolian meleg, bűnök nélkül. 100 % magyar villanyka-

zánok, TÜV engedéllyel! 12 kW-os, de akár 24 kW vagy 48 kW-os kazán is. Nincs szénmonoxid veszély, sem környezet-szennyezés! Villanykazan.com.Tel.: 06-70/641-2549 (1)  
Veszek 6 vagy 8 hetes szoba kiskutyát, japán tyúkot, japán kakasokat. Tel.: 06-30/711-2144 (1)

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvánítás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

## Ezüst érmet nyertek az abonyi gimnázium KatonaSulis diákjai



2015. október 14-én a MH. 86. Szolnok Helikopter Bázison az idén is megtartották a „Hon-

védelmi Kötelék” ORSZÁGOS HADITORNÁ VERSENYT a MH. 86. Szolnok Helikopter Bázison, ahol a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola három csapattal indult. A 9. a osztály fiú KatonaSulis csapata 2. helyezést ért el az induló 21 csapat közül. Nagy gratuláció a sikeres szereplésért!

Darányi Erika

## Az Abonyi Birkózó Club Sportnapja

Sportnapot szervezett a Birkózó Club az abonyi óvodások és alsó tagozatos gyerekek számára. A rendezvény a NEA és a Magyar Birkózó Szövetség sportágfejlesztési program támogatásával jött létre. A lelkes ovisok több mint 200 fővel vettek részt a 2015.10.16-án 10 órától kezdődő sportnapon. Az Abonyi Birkózó Club fiataljai tartottak bemutatót, majd játékos sorverseny, és a grundbirkózás szerepelt a palettán. A szervezők úgy gondolják, hogy kellőképpen sikerült a gyerekek érdeklődését felkelteni a birkózó sport iránt.

**Miért előnyös, ha egy gyermek birkózik?**

- Megtanul esni anélkül, hogy összetörné magát

- Kitartásra és önfegyelmre nevel
- Erősíti a testet és a lelket
- Fejleszti az ügyességet, hajlékonyságot
- Meg tudja magát védeni, önbizalmat ad

Grundbirkózó Bajnoksággal folytatódott a sportnap, amely délután fél kettőkor kezdődött. Az alsó tagozat 2-4. osztályos tanulói számára hagyományosan megrendezésre kerülő versenyen 35 lány, és 63 fiú részvételével került lebonyolításra. Óriási küzdelmeket, nagyon sok ügyes tehetséges fiatal láthattunk a küzdőkörökben. Szurkolásból is jelesre vizsgáztak a gyermekek, szülők, pedagógusok.

Darányi Erika

### HETI HÍREK

### Ingyenes lakossági apró

Hirdetés szövege: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

alíírás: \_\_\_\_\_

Irányár: \_\_\_\_\_ Érdeklődni: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

Érvényes: október 27-ig

**AHIRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI**

A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.  
Társkereső hirdetést csak jellegével tudjuk megjeleníteni.  
A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykörös, Kecskeméti út 6.  
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

## Látni és látszani kampány 2015-ben is

Negyedik alkalommal vette kezdetét a „Látni és Látszani” elnevezésű kampány, amely során térítésmentes gépjármű átvizsgálásra, ingyenes látásellenőrzésre kerül sor, majd egy hónapig tartó intenzív rendőri ellenőrzés kezdődik.

Az Országos Rendőr-főkapitányság és az ORFK Országos Balesetmegelőzési Bizottság újra útjára indította a „Látni és látszani” elnevezésű országos közlekedésbiztonsági kampányát, amelynek keretében személy-, és tehergépkocsik, valamint motorkerékpárok vezetői 2015. október 1-jétől ingyenesen élhetnek azzal a lehetőséggel, hogy az akcióhoz csatlakozó szervezetekben járműük világitóberendezéseit szakemberek átvizsgálják. A kampányban optikusok is részt vesznek, akik

térítésmentes látásellenőrzéssel, továbbá hasznos tanácsokkal várják a járművezetőket. A gépjárművek vizsgálatára magánszemélyek és cégek egyaránt jelentkezhetnek. Ezen szolgáltatások igénybevétele 2015. december 10-ig biztosított.

A kampány második részében, 2015 novemberétől a rendőrség a forgalomban résztvevő járművek világitását, valamint az álló járművek kivilágítására vonatkozó rendelkezések megtartását kiemelten ellenőrzi.

A kampánnyal kapcsolatos információkról, valamint a résztvevő szervezetről és optikusokról a [www.latnieslatszani.hu](http://www.latnieslatszani.hu) weboldalon tájékozódhatnak.

ORFK Kommunikációs Szolgálat

## Baleset a 4es főúton



Pótkocsis teherautó hátuljába ütközött egy személyautó kedd délelőtt a 4-es főút 58-as kilométerénél, Ceglédbercel közelében. A gépkocsiban ketten utaztak, egyikük a roncsba szorult. A ceglédi hivatásos tűzoltók feszítővágó segítségével szabadították ki a roncsba szorult személyt, majd súlyos sérülésekkel a mentőknek átadták. A személygépkocsi másik utasa könnyű sérüléseket szenvedett, a teherautó sofőrje nem sérült meg a balesetben. A személyautó becsapódása olyan erejű volt, hogy a teherautó pótkocsijának kiszakadt a hátsó tengelye, így az forgalmi

akadályt okozott. A műszaki mentés ideje alatt a rendőrség félpályán engedte a forgalmat, így nagyobb torlódás nem alakult ki az érintett útszakaszon.



Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  
Foto: PMKI Cegléd HTP

## Hajnalban támadt a sértettek

Testi sértés büntett kísérlet és szexuális erőszak büntett kísérlet elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult eljárás a Ceglédi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályán T. Róbert 18 éves albertirsai lakos ellen.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a férfi 2015. október 17-én 3 óra 30 perc körüli időben a ceglédi vasútállomáson előzetes szóváltást követően tettleg bántalmazott egy albertirsai férfit. A sértettet épp jegyet vásárolt egy automatánál, amikor T. Róbert elgáncsolta, majd a földön fekvő férfit többször megrúgta.

A sértett a bántalmazás következtében – az elsődleges orvosi vélemény szerint – könnyű sérülést szenvedett.

A gyanúsított rövid idő eltelével – 2015. október 17-én 4 óra 10 perc körüli időben – Cegléd egyik utcájában támadt rá egy nőre. A férfi hátulról ugrott rá a sértettre, aki ennek következtében a földre esett. Ott dulakod-

ni kezdtek, majd a 18 éves férfi a földre szorította a nőt, akinek sikerült ugyan felállnia, de ekkor T. Róbert ismét elkapta és a falhoz nyomta, megfogta a nyakát és csókolgatni kezdte. Ezt követően megrángatta a sértettet, akiről a kabátját is letépte és azt mondta neki, hogy szexuális kapcsolatot akar létesíteni vele.

A nő végül kiszabadult az erőszakoskodó férfi szorításából és elmenekült a helyszínről.

A ceglédi járőrök – a bűncselekmény helyszínének közelében – rövid időn belül elfogták T. Róbertet, akit előállítását követően a nyomozók gyanúsítottként hallgattak ki, majd őrizetbe vették.

A nyomozóhatóság kezdeményezte a gyanúsított előzetes letartóztatásának elrendelését. Ellene a további eljárást a Ceglédi Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya folytatja le.

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság

## Gépkocsi feltörések gyanúsítottjait fogták el

Bejelentés érkezett a rendőrségre arról, hogy ismeretlen tettesek 2015. október 4-én a hajnali órákban Kecskemét belvárosában betörték egy parkoló személygépkocsi ablakát és a jármű utasteréből egy női táskát tulajdonítottak el.

A nyomozók felderítő munkájának eredményeként a rendőrség látókörébe került J. Márió

rendőrök.

A két fiatalkorút a nyomozók a 2015. október 4-én történt bűncselekmény ügyében lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatták ki.

Mivel 21 éves társuk ismeretlen helyen tartózkodott, ezért vele szemben a Kecskeméti Rendőrkapitányság Bűnügyi

Osztálya elfogatóparancsot bocsátott ki. Őt 2015. október 14-én 16 óra 20 perckor fogták el a rendőrök és – őrizetbe vétele mellett – lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatták ki.

A nyomozás során kiderült, hogy J. Márió további kettő, míg a 16 éves gyanúsított további öt autó feltörésével is megalapozottan gyanúsítható.

Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság



21 éves helyi lakos és két fiatalkorú társa, akik közül a 16 éves helyi fiút 2015. október 12-én 20 óra 15 perckor egy korábban elrendelt nyomozás miatt állították elő, míg 17 éves társát két nappal később a megyeszékhelyen fogták el a kecskeméti





## XX. Jászkarajenői Lovasnapok

A XX. Jászkarajenői Lovasnapok keretében rendeztük meg a Fogathajtó Országos Bajnokság döntőit október 9-10-11-én.

A jubileumi rendezvény 2015-ben országos bajnokság döntőjének adott helyet „A” kate-

góriában a folyamatos esőzés nehezítette a versenyt, de ennek ellenére ezen a napon is nagyon sok érdeklődő megjelent.

Pénteken lezajlott a díjhajtás, majd szombaton a maraton-

kategóriában magyar bajnok: Tóth Simon László „B” kategóriás kettesfogatok

Bajági Ferenc) „B” kategóriás kettesfogatok kategóriában 2015 év magyar



góriás négyesfogathajtó, „A” kategóriás egyesfogathajtó, „B” kategóriás kettesfogathajtó, „A”

hajtás nagyon izgalmas volt. Kültéri szakaszokat és beltéri akadályokat kellett bejárniuk a

kategóriában magyar bajnok: Kiss Attila Póni kettesfogatok kategóriában magyar bajnok: Palkovics Dávid

bajnoka - Dél-Dunántúli Régió (Domsa Dalma, Schmid Antal, ifj Horváth Árpád)

Az összetett verseny részletes végeredménye megtalál-



góriás póni egyes-, kettes- és négyesfogathajtó, valamint gyermek és junior kategóriákban.

A szervezők, Jászkarajenő Község Önkormányzata és a Jászkarajenői Mezőgazdasági ZRT. háromnapos versenyt valósítottak meg. Az első két nap jó időjárás is kedvezett mind a versenyzőknek, mind a szép számban megjelent szurkoló és nézőközönségnek, a vasárnapi

fogatoknak. Vasárnap pedig az akadályhajtást szurkolhatta végig a lelkes közönség.

Az ünnepélyes eredményhirdetésben versenytípusonként egyéniben és csapatban is értékelték a versenyzőket.

Egyéniben az alábbi eredmények születtek:

„A” kategóriás egyesfogatok kategóriában magyar bajnok: Nyúl Katalin

„A” kategóriás négyesfogatok



Csapatban „A” kategóriás egyesfogatok kategóriában 2015 év Magyar Bajnoka - Bács- Kiskun megye (Nyúl Katalin, Gáspár Szilvia,

ható a Magyar Lovassport Szövetség Fogathajtó Szakágának internetes oldalán. (fogatsport.hu)

Hajnal

**INGYENES BORKÓSTOLÓ ÉS BORVÁSÁRLÁS**

**a máriavárosi borpincében**

Kecskemét, Tatar sor 4  
Tel.: 30/9-586-128; e-mail: ko\_bor@freemail.hu  
Nyitva: munkanapokon 8-16-ig  
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

*Marilyn Monroe*

Nagykőrös, Ceglédi út 5.  
Tel.: 53/354-712

Kozmetika  
Bronzárium  
Pedikűr  
Spange körömbenővés  
megszüntetés  
Manikűr  
Talp és test masszáz  
Cellulitis masszáz  
FLABELOS  
OTO CHIL

Nyírómasszázs  
Fülcimpa lyukasztás  
Női, férfi, gyermek fodrászat  
Hajfelvarrás, hajdúsítás

**Klimatizált helyiségekben, kultúrált környezetben várjuk kedves régi és új vendégeinket!**



## Tóth Csenge Piroska a nagykőrösi karatés

**Szeretnénk olyan fiatalokat bemutatni a kedves Olvasóknak a következő időszakban, akik igazán példaértékűek kicsiny térségünkben! Ezen a héten Tóth Csenge Piroskát ismerhetik meg.**

A két hónap múlva - 1999. december 14-én látta meg a napvilágot Budapesten - a 16. életévét töltő nagykőrösi lány már gőzerővel készül a november 27-28-án megrendezésre kerülő lengyelországi U16-os Karate Európa-bajnokságra.



**Először is szeretnék gratulálni az EB-kvalifikációhoz! De kezdjük az elején, mióta foglalkozol a karatéval?**

Köszönöm! Mindenféle sportot kipróbáltam, 4 éves korom óta síelek, minden évben részt veszek a gimnázium által szervezett sítáborban. Nyaranként szörfözni és evezni szoktam, de ezeket hobbiszinten űzöm. Számomra a karate vált meghatá-



rozóvá, amit 8 éves koromban ismertem meg, 2007-ben. A klubunk neve 2009-ben lett Harcosok Klubja Nagykőrös, miután Búz Ferenc Ábrahám Editnek adta át a klub irányítását. Az elmúlt évek alatt mindennapjaim részévé váltak az edzések, és a hazai-, külföldi megmérettetések, általában minden szombaton versenyen veszünk részt.

**Milyen versenyeken vettél eddig részt?**

Nagy öröm volt számomra, hogy részt vehettem rangos megmérettetéseken, nem csak hazánkban, hanem külföldön is: Máltán (II. hely), Horvátországban (II. hely), Szlovákiában (II. hely), a romániai Világkupán (I. hely) és a Litvániában megrendezett Európa Bajnokságon, ahol II. helyezést értem el, erre az eredményemre vagyok a legbüszkébb. Amire szintén büszke vagyok és már említetted, hogy idén is kvalifikáltam magam a lengyelországi Európa-bajnokságra, melyre már elkezdtem a felkészülést, mert szeretnék ott lenni a legjobbak között.

**Hogyan zajlik egy ilyen felkészülés?**

Egy héten hatszor edzem, hiszen állóképességi, gyorsasági - és technikai téren is fejlesztenem kell magam. Hetente kétszer-háromszor veszek részt állóképességi edzésen, ilyenkor zsákokat vagy pontkesztyűzők. Szintén két-három alkalommal járok technikai és küzdőedzésekre is, ahol tudom gyakorolni a különböző kombinációkat és taktikákat. Mostanában nagy hangsúlyt fektetünk a nyújtásra, hogy a bonyolultabb technikákat is könnyebben el tudjuk sajátítani. A klubunkban segít-

jük, támogatjuk egymást, ösztönözzük társainkat a munkára. Edzőnk is biztat, tanácsokkal lát el minket, hogy minél többet fejlődjünk és jobb eredményeket érhessünk el, jobban teljesítsünk a küzdelmekben.

**Más is karatézik a családban?**

Évekkel ezelőtt még édesapámmal és a bátyámmal kezdtem el járni az edzésekre. Édesapám fiatal korában sokáig űzte ezt a sportot, akkor egy sérülés, most pedig munkája miatt kel-

szertem a lírai és prózai műveket, melyeknek előadását is élvezem. Az irodalom iránti érdeklődésemet és előadói készségemet édesanyámtól örököltem.

**Ha jól tudom a zongora tanszakot is elvégezted... szoktál versenyekre járni vagy csak hobbi a zongorázás?**

A Weiner Leó Zeneiskola növendékeként alapfokú tanulmányaimat zongora tanszakon végeztem. 6 évig jártam zeneis-



lett abbahagynia a karatézást. Testvéremnek pedig jobban tetszett a csapatsport, ezért jelenleg csak én karatézom a családban.

**A sport mellett, mennyire jut idő az iskolára?**

A versenyszerű sportolás mellett a gimnáziumban is igyekszem helytállni, hiszen egyetemen szeretném folytatni tanulmányaimat. Szerencsére sikerül jól beosztani az időmet, minden tantárgyból kitűnő vagyok. 2006-tól 2014-ig az Arany János Református Általános Iskola tanulója voltam, majd az Arany János Református Gimnáziumban folytattam tanulmányaimat, jelenleg 10. osztályos vagyok.

**Nem csak a sportban, de a versmondásban is jeleskedsz... miként kezdtél el ezzel foglalkozni?**

Már kiskoromban kitűntem szép kiejtésemmel és hangsúlyozással, ezért különböző városi, megyei és országos versmondó- és szavalóversenyeken indítottak és értem el helyezéseket. Nagy élmény volt számomra, hogy tavaly a nagszabolantai Arany János vers-és balladamonddó versenyen III. helyezést értem el. Egyaránt

kolába, minden tanév végén részt vettem a zeneiskolai hangversenyen, ahol szívesen szerepeltem, adtam elő a megtanult darabokat. Már befejeztem tanulmányaimat, de néha még játszom szabadidőmben.



**Említetted, hogy egyetemre szeretnél menni, milyen irányban gondolkodsz?**

Sok minden érdekel, még nem döntöttem el, hogy pontosan milyen egyetemre szeretnék menni, de szerencsére még van időm eldönteni, milyen foglalkozást válasszak a jövőben. Szeretnék többet fejlődni a karatében is és kijutni Európa-bajnokságokra, esetleg a világbajnokságra és a felnőtt mezőnyben kipróbálni magam.

Mészáros Alexandra



## VI. Bátorító, figyelemfelkeltő séta Abonyban

A Városunk Fejlődéséért Egyesület hatodik alkalommal szervezte meg a mellrák megelőzése céljából a bátorító, figyelemfelkeltő sétát. A program részeként a Bihari János Ze-

tartott előadást a lakosság népegészségügyi helyzetéről, a szűrések fontosságáról. Ezt követően Dr. Szabó Éva Radiológus Főorvos Abony Város Díszpolgára „Amit a mellrák meg-

közreműködésével, a Kultúra Házától a Báthory és Jókai úton vissza a Főterre. A rendezvény fővédnöke Romhányiné Dr.

ta; Ceglédi Rendőrkapitányság Abonyi Rendőrőrs; Abonyi Polgárőr Egyesület; Abonyi L. Művelődési Ház Könyvtár; Kun-



neiskola növendékei adtak színvonalas műsort, majd Dr. Cornides Ágnes a Pest megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály szűrési koordinátora

előzéséről tudni kell” címmel adott tájékoztatást. A műsor, és az előadások után kezdődött a közös séta az Abonyi Fúvószkenekar és Mazsorett Csoport



**Szeretnél egy igazi családi közösséghez tartozni, közben egészségesen élni és sportolni?**



**Akkor bízd rám Magad és légy tagja Te is az általam vezetett Harcosok karate klubjának, mely Nagykőrös egyetlen hiteles városi klubja.**

Megtanítalak küzdeni, megvédeni Magadat, mindezt jó hangulatban, egymást tisztelve és ha elég kitartó és elszánt vagy, akár bajnok is lehetsz! **Nem lehet elég korán kezdeni: Ovisoknak és nagyoknak is egyaránt!** Érdeklődj nálam:

**Sensei Ábrahám Edit 4. danos karate mester**  
**06-70 37 63 001**

Végzettségem: Testnevelési Egyetem  
– testnevelő tanár és karate szakedző  
Legjobb eredményeim: 3x Európa Bajnok,  
Világkupa 2. helyezett, Világbajnoki 4. hely

Edzések helye: Arany János Református Gimnázium  
Patay úti tornaterme (bejárat a Rákóczi u. felől)

**SZEPTEMBERTŐL:**

Edzések időpontja: Kezdő – Hétfő, Csütörtök 17,00-18,00

Haladó – Hétfő, Csütörtök, Péntek 18,00-19,30



Balogh Edit Abony Város Polgármestere volt. – Mondta el lapunknak Varga Sándorné, a Városunk Fejlődéséért Egyesület elnöke.

A rendezvény támogatói:  
Abony Város Önkormányzata

falviné Ujszászi Katalin; Pintér József vállalkozó; Bihari János Zeneiskola és az Abonyi Fúvószkenekar és Mazsorett Csoport.

Darányi Erika

## Önállóvá válhat Pest megye?

Csütörtöki napon az alábbi sorokat írta az MTI: Lázár János megerősítette egyúttal azt a kormányzati szándékot, hogy a Pest megyei települések érdekében Budapest és Pest megye külön régió legyen az EU-s pénzek elosztása szempontjából. Az ügyben munkacsoportot jelölnek ki, a döntést pedig legkésőbb 2016-ban meg kell hozni, hogy 2020-tól Pest megye önálló legyen vagy a települések más megyékhez csatlakozzanak az EU-s fejlesztési pénzeket tekintve.





# KARBANTARTÓK BOLTJA



**MINDEN, AMI A SZERELÉSHEZ KELL**

Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 21.

Tel./Fax: 76/461-374 e-mail: kiskunszerszam@t-online.hu

A4-SZER-"KO" Kft. vállalja  
konzervipari gépek  
alkatrészeinek gyártását, javítását,  
felújítását, valamint  
zárógépek, morzsolók, fosztók  
gyártását, felújítását.



Telephely:  
6066 Tiszaalpár,  
Vasút körzet 2/A.  
Telefon: 76/421-776

## Csavar-Gas 2000 Kft. Barkácsbolt

- Csavarok,
- szegek,
- záruk,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék  
alkatrészek
- és még sok más...



2750 Nagykőrös, Arany J. u. 26/a  
Tel./Fax: 53/347-322